



Заря



Четверг
№ 12 (13644)
21 марта 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Итоги выборов

18 марта состоялось 78-е заседание Облизбиркома, на котором установили итоги голосования на выборах Президента Российской Федерации в регионе.

Открыл заседание председатель Избирательной комиссии Белгородской области Игорь Лазарев, который сообщил о том, как прошли три дня голосования:

— 15, 16, 17 марта на территории нашей области проходили выборы Президента Российской Федерации. Это была непростая избирательная кампания. Впервые на территории региона выборы прошли в таких непривычных, а порой и небезопасных условиях. Все три дня голосования работали 1229 постоянных и 38 временных избирательных участков. На настоящий момент обработано 100 % итоговых протоколов участковых избирательных комиссий. Сегодняшние результаты показывают, что работа комиссий всех уровней прошла не зря. Спасибо нашим избирателям, что не оставляете без внимания ни одно событие в Белгородской области.

Секретарь Облизбиркома Дмитрий Козлов сообщил, что на выборах проголосовало 87 % избирателей.

На основании протокола Избирательной комиссии Белгородской области выборы Президента Российской Федерации признаны состоявшимися, а их итоги действительными.

Голоса распределились следующим образом: Путин Владимир Владимирович, 954 654 голоса — 90,66 %; Харитонов Николай Михайлович, 37 803 голоса — 3,59 %; Даванков Владислав Андреевич, 26 309 голосов — 2,50 %; Слуцкий Леонид Эдуардович, 24 836 голосов — 2,36 %.

www.belgorod.izbirkom.ru

Гражданский долг выполнен. Наш голос — за успешное развитие родной страны.

Голос — за мир и будущее страны

● ВЫБОРЫ-2024

Выборы Президента Российской Федерации, которые проходят раз в шесть лет, стартовали 15 марта и в Алексеевском городском округе. В этот день в муниципалитете открылись 49 избирательных участков. Мы отправились проголосовать на избирательный участок № 12 на ул. Тимирязева, 10 ранним утром этого же дня.

Председатель участковой избирательной комиссии Юлия Веретенникова добродушно встречала жителей посёлка Ольминского, ул. Революционной, Тимирязева и других. За безопасностью в зале следили участники теробороны и сотрудник полиции. Образовалась очередь из желающих отдать свой голос за будущее страны перед тем, как пойти на работу. Мы отдали свой гражданский долг и с лёгким сердцем от-

правились посмотреть, как проходят выборы на избирательном участке № 6 на базе водного комплекса «Волна». Здесь настроение гостям поднимали звучавшие из динамиков патристические песни. Члены избирательной комиссии под председательством Сергея Маринина активно включились в работу. Житель городского округа, учитель Александр Козьменко, который проживает на территории, закреплённой за участком, решил также проголосовать в первый день выборов.

— Выборы дают мне надежду на мир и стабильность. Отдать свой голос считаю долгом каждого, я в том числе решил с этим не затягивать, — ответил Александр Михайлович на вопрос о важности сегодняшнего события.

Отдать свой голос за будущего Президента РФ жители муниципалитета могли в течение трёх дней (15,16,17

марта). Те, кто по каким-либо причинам не мог прийти на участок, проголосовали дома или дистанционно через Госуслуги.

По сообщению Алексеевской избирательной комиссии, в голосовании принял участие 43 951 избиратель, что составило 95,35 %. За Владимира Путина отдано 41 517 голосов, или 94,46 %. Николай Харитонов набрал 1154 голоса, или 2,63 %. За Леонида Слуцкого — 625 голосов (1,42 %), за Владислава Даванкова — 579 голосов (1,32 %).

Ирина БУЛГАКОВА.

Фото Александра Панченко.

КСТАТИ

250 жителей Алексеевского городского округа впервые реализовали своё гражданское право. Все они получили поздравления и подарки.



● ЦИФРА

330

метров составляет длина очередного участка Тихой Сосны, который почистят в рамках проекта «Наши реки». Это расстояние между мостом на ул. Чапаева и Пикник-парком. Работа уже ведётся, после чего пройдёт общественная приёмка, на которой жители оценят её качество.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 92,22; € 100,10. По данным ЦБ РФ на 20.03.24 г.

Поздравление

Уважаемые работники культуры и ветераны отрасли! Примите самые искренние поздравления с профессиональным праздником!

Сегодня в регионе более 12 тысяч талантливых, творческих, деятельных специалистов трудятся в самой, пожалуй, жизнеутверждающей сфере. Они дарят белгородцам радость и хорошее настроение, позволяют отвлечься от тревожных мыслей и насладиться искусством, шедеврами мировой классики и богатейшей русской народной культуры.

Несмотря на сложную оперативную обстановку, творческая деятельность учреждений культуры области не останавливается. Профессиональные концертно-театральные организации выпускают все запланированные премьерные спектакли и концертные программы. Проводятся зрелищные фестивали и культурно-массовые мероприятия. Клубы, библиотеки, музеи предлагают населению новые цифровые форматы работы.

Благодаря нацпроекту «Культура», федеральной поддержке и реализации областных программ ежегодно строятся новые объекты и обновляются действующие учреждения, приобретаются новые музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы для детских школ искусств.

Высокий профессионализм работников культуры Белгородской области наглядно отражается в зрительской любви белгородцев и гостей региона, а также отмечен на федеральном уровне. По многим направлениям деятельности отрасль входит в пятерку лучших в России. Третий год подряд Белгородская область держит лидерство в рейтинге Министерства культуры РФ по информативной активности. Регион занимает четвертое место среди субъектов России по количеству поддержанных проектов Президентского фонда культурных инициатив. По итогам 2023 года мы вышли на второе место после Москвы в ЦФО по посещаемости белгородской молодежью культурно-массовых мероприятий по «Пушкинской карте». Не осталась незамеченной и волонтерская деятельность работников культуры региона: на всероссийском уровне мы удостоились звания «Лучший регион культурного добровольчества». Много интересных творческих задач предстоит реализовать и в текущем году. Главное, чтобы над нашей областью было чистое, мирное небо, а талантов белгородцам не занимать!

От всей души благодарю вас за самоотверженный труд и желаю успешного воплощения всех творческих планов, вдохновения, крепкого здоровья, благополучия и всего самого доброго!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.



Супруги Сергей Иванович и Галина Николаевна Капустины из Расховца пришли на выборы вместе с внучкой Ангелиной.

Сделали свой выбор

● ВЫБОРЫ-2024

На выборах Президента Российской Федерации красненьцы показали высокий уровень организованности. Многие пришли на избирательные участки в первый день голосования. Несмотря на беспокойную обстановку в регионе, жители понимали важность события, определяющего будущее страны, и спешили выполнить свой гражданский долг с хорошим настроением и целыми семьями. Многие избиратели в силу возраста или состояния здоровья голосовали на дому. Этот процесс тоже проходил организованно. Некоторые красненьцы отдали свои голоса дистанционно через портал Госуслуг и оценили удобство этого сервиса.

Во второй день выборов урны на 23 избирательных участках района снова стали наполняться бюллетенями.

— У нас есть добрая традиция — на выборы ходить вместе. В Год семьи это особенно актуально. Мы прекрасно понимаем, что от наших голосов зависит развитие страны, поэтому поспешили прийти на Богословский избирательный участок № 679. Младшая дочь и внучка решили голосовать дистанционно, а мы со старшей и её супругом — по старинке. Думаю, не важно, в каком формате, главное, что мы все исполнили свой гражданский долг, — сказала жительница села Любовь Переверзева.

Дарья Стребкова из села Расховец прокомментировала свою позицию так:

— Выборы, действительно, судьбоносные. Мы на следующие шесть лет определяем, каким будет развитие нашей страны.

Все три дня голосования за соблюдением избирательного

процесса следили наблюдатели, а члены избирательных комиссий действовали в соответствии со всеми требованиями законодательства. Это гарантировало честность и легитимность выборов. Безопасность обеспечивали сотрудники полиции и члены добровольной народной дружины. Все участки были оснащены аптечками и средствами пожаротушения.

В 20 часов 17 марта все избирательные участки приступили к подсчёту голосов. В голосовании приняли участие 7724 избирателя, что составило 93,25 %. За Владимира Путина отдано 6802 голоса или 94,43 %. Николай Харитонов набрал 196 голосов или 2,72 %, Леонид Слуцкий — 96 голосов (1,33 %), Владислав Даванков — 70 голосов (0,97 %).

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.

Объекты благоустройства

Продолжается голосование за лучшие проекты в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» нацпроекта «Жильё и городская среда», инициированного Президентом РФ Владимиром Путиным. С 15 по 17 марта в регионе были открыты пункты по выбору новых объектов благоустройства, где жители голосовали за понравившиеся концепции. В эти дни белгородцы отдали 28,4 тыс. голосов за дизайн-проекты общественных пространств, запланированных к благоустройству.

Сейчас голос можно отдать на портале za.gorodsreda.ru. Жителям региона предложено 28 общественных пространств, нуждающихся в реконструкции. Концепции, набравшие больше всего

голосов, благоустроят в 2025 году.

Среди прочих свой выбор смогут сделать жители Алексеевского и Красненского муниципалитетов.

В 2024 году в Белгородской области запланировано благоустроить 31 территорию, из которых — 28 общественных пространств и три дворовые территории МКД. Кроме того, будут реализованы три проекта-победителя Всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды в городах Алексеевка, Строитель и Губкин. Всего с момента реализации проекта в регионе благоустроено 239 общественных пространств.

Министерство ЖКХ
Белгородской области

● «02» СООБЩАЕТ

Жизнь ничему не учит

С 8 по 14 марта в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 158 заявлений и сообщений о преступлениях и происшествиях.

Управление в нетрезвом виде

8 марта на автодороге Валуйки-Алексеевка-Красное 33-летний гражданин, проживающий в одном из сёл Алексеевского городского округа, управлял автомобилем «АУДИ 100» с явными признаками алкогольного опьянения. Водителю предложено пройти освидетельствование прибором, на что он согласился. Результат подтвердил подозрения полицейских.

Установлено, что на основании постановления мирового судьи ранее водитель был признан виновным в совершении административного правонарушения, и ему назначено наказание в виде лишения права управления сроком на 19 месяцев и штрафа в размере 30 000 рублей.

Возбуждено уголовное дело по ст. 264.1 УК РФ (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию). Мужчине грозит лишение свободы на срок до двух лет.

Грæбæж

Из ранее совершённых: 2 марта в дежурную часть ОМВД поступило заявление от 62-летнего жителя одного из сёл городского округа с просьбой привлечь к ответственности гражданина, который совершил хищение 3000 рублей из кармана его куртки.

Сотрудниками полиции установили, что заявитель по дороге в магазин встретил своего 23-летнего знакомого, который ранее неоднократно привлекался к административной ответственности. Молодой человек попросил заявителя приобрести для него алкоголь, но тот отказал ему. После этого подозреваемый, толкая в грудь пострадавшего, расстегнул левый верхний карман его куртки, вытащил из него деньги и убежал в неизвестном направлении.

Возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабёж). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до четырёх лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 12 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших нет.

Дарья ФЕДОРИЩЕВА.

Часть души для детей

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

Мы снова в стенах Алексеевского детского сада № 11. На этот раз по случаю победы Алины Веретенниковой в муниципальном этапе Всероссийского конкурса «Воспитатель года». Не нужны громкие слова о компетентности и любви к своему делу педагогов этого учреждения — об этом нам рассказывают их победы на профессиональном поприще.

Непривычно находить в детском саду, когда не слышны звонкие голоса и смех ребяткишек. Беззвучие тихого часа нарушает лишь редкое перешёптывание нянечек и педагогов. В такой спокойной обстановке мы встретились с нашей героиней, которая с удовольствием рассказала о своей первой победе.

В 2018 году Алина Сергеевна с красным дипломом окончила Алексеевский колледж, начала трудовую деятельность в должности помощника воспитателя. А уже этой весной её первые выпускники готовятся покинуть стены детского сада.

Формирование пространственных представлений у старших дошкольников с помощью нейро-тренажеров — весьма интересная, полезная и перспективная тема для молодого специалиста. Именно её представила воспитатель в конкурсе и не прогадала.

— Нейро-тренажёр — это инструмент, который позволяет развить взаимодействие полушарий головного мозга, память, координацию движений, мелкую моторику, — поясняет Алина Сергеевна.

Новизной идеи является то, что задания с листа бумаги ей удалось перенести на планшет, сделав их интерактивными. Для этого пришлось освоить азы алгоритмики. На что только не пойдёшь ради победы! Плюсом стало использование во время упражнений оборудования, которое позволяет детям повторять движения, показанные на экране. Некоторые тренажёры созданы своими руками, но при этом не уступают современным гаджетам.

Спустя два года, в течение которых Алина Сергеевна внедряла



Алина Веретенникова гордится победой в профессиональном конкурсе.

свою «находку», родилась идея принять участие в ежегодном профессиональном конкурсе.

Вместе с ней за первое место боролись ещё четыре представителя дошкольных учреждений округа. Но жюри отдало свои голоса в поддержку Алины Веретенниковой.

Родители воспитанников тоже смогли оценить труды молодого специалиста. Они вместе со своими детьми приняли участие в мастер-классах и на деле узнали обо всех плюсах совместных нейро-занятий.

Самым интересным, по мнению воспитателя, в подготовительной работе к конкурсу является поиск информации. Узнать неизведанное — очень увлекательно, а применить новые знания на практике полезно не только ей самой, но и детям. Не зря дошколята с радостью и любопытством осваивают образовательные новшества, которые готовит для занятий их молодой педагог. И каждый раз они снова и снова просят повторить урок на нейро-тренажёре. Лучшего доказательства того, что работаешь

не зря, быть не может, не правда ли?

На вопрос о том, что было самым сложным в подготовке к конкурсу, Алина Сергеевна без раздумий ответила:

— Работа над собой! Очень хотелось попробовать свои силы, узнать, смогу ли продемонстрировать знания и умения. Да и кто не мечтает о победе? Я собой довольна! Считаю, что всё задуманное получилось. Тем более, с моими коллегами, их поддержкой, в конечном результате сомневаться не пришлось.

Больше всего в работе Алине Веретенниковой нравится постоянное развитие. И, конечно же, огромное желание дарить часть своей души детям, видеть результат трудов — самое важное в её профессиональной деятельности.

Как оказалось, мечтой детства работа воспитателем для юной Алины не была. На День открытых дверей в Алексеевский колледж она шла в полной уверенности поступать на специальность «Право». Но в какой-то момент пришло осознание того, что свою жизнь

нужно посвятить детям. Вот так сиюминутно потенциальный юрист стал педагогом. Для неё до сих пор загадка, что именно заставило поменять своё решение в последний момент. Наверное, судьба.

Впереди нашу героиню ждёт много нового и интересного. Уже сейчас Алина Сергеевна активно готовится к следующему этапу конкурса, региональному, который совсем скоро пройдёт в областном центре. А ещё через пару месяцев из-под её крыла выпорхнут 25 будущих первоклашек, место которых займут несмышлёные малыши. Вот тут и пригодятся методы работы на нейро-тренажёрах! В планах у воспитателя только профессиональное развитие: углубиться в изучение темы своей педагогической находки, найти ей применение в другом направлении. А мы можем пожелать молодому специалисту только удачи, воплотить всё задуманное в жизнь и никогда не останавливаться на достигнутом!

Валерия КОРОП.

Фото Александра Панченко.

Магнитные бури:

21-22 марта — слабой интенсивностью. Однако даже слабая интенсивность солнечных штормов не исключит бессонницы и головных болей у метеозависимых. Пик придётся на 21 марта. Больше отдыхайте и гуляйте на свежем воздухе, не беритесь за сложные задачи и не перетруждайтесь на работе.

Благоприятные дни:
24 марта.

Позитивные дни:
25, 26 марта.

Нейтральные дни:
23, 27 марта.

Неблагоприятные дни:
21, 22 марта.

blago-dni.ru.

● ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 21 марта:

днём +7°C, ночью 0°C; давление (мм рт. ст.) 759; ветер (м/с) 6, восточный, малооблачно.

ПЯТНИЦА, 22 марта:

днём +8°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 757; ветер (м/с) 5, северо-восточный, безоблачно.

СУББОТА, 23 марта:

днём +10°C, ночью -1°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 4, юго-западный, без осадков.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 24 марта:

днём +12°C, ночью +2°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 7, юго-западный, безоблачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 25 марта:

днём +13°C, ночью +3°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 8, южный, ясно.

ВТОРНИК, 26 марта:

днём +11°C, ночью +5°C; давление (мм рт. ст.) 748; ветер (м/с) 6, юго-восточный, дождь.

СРЕДА, 27 марта:

днём +14°C, ночью +2°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 5, юго-западный, дождь.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.

Вирус убивает незаметно

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

Вирус гепатита С называют «ласковым убийцей», потому что в большинстве случаев пациенты прекрасно себя чувствуют, клинические симптомы заболевания не выражены, люди даже не подозревают, что они заражены.

Преимущественно поражается печень, могут и другие важные органы (почки или щитовидная железа).

Инфицирование происходит в основном через заражённую кровь, например, при переливании, инъекциях, оперативном

и стоматологическом лечении, половом контакте с больным человеком. Общие симптомы: слабость, тупые боли в правом подреберье, тошнота, снижение аппетита, кожный зуд, боли в мышцах и суставах. Однако часто заболевание протекает незаметно, поэтому важно проходить диспансеризацию и профилактические медицинские осмотры. Для выявления коварной болезни врач назначает биохимический и общий анализ крови, ПЦР-тест и другие лабораторные исследования.

Современная противовирусная терапия

хронического гепатита С даёт хороший ответ, но всем понятно, что лучше любого лечения — профилактика. Советуем избавиться от вредных привычек и пользоваться индивидуальными средствами личной гигиены. Людям трудоспособного возраста желательно раз в два-три года сдавать анализы на наличие этого заболевания. Чем раньше обнаружен вирус, тем эффективнее его лечение.

Наталья ВЕРЕТЕННИКОВА,
врач-инфекционист Красненской центральной районной больницы.



Новое увлечение Максима Мардышова стало для него любимым хобби и источником дохода.

Самозанятый умелец

СОЦКОНТРАКТ

Многие красенцы с помощью программы «Содействие» открыли своё дело и успешно работают по разным направлениям. Один из них — Максим Мардышов, житель райцентра. Совсем недавно заключил соцконтракт с государством, открыл мастерскую по производству изделий из кожи и фанеры. На полученные средства мастер приобрёл технику и инструменты, оборудовал мини-цех, где установил лазерный станок с программным управлением. Конечно, выделенные 350 тысяч рублей не покрыли все расходы, пришлось использовать часть своих денег.

— Для того, чтобы дело пошло без раскочки, закупил сразу не только оборудование, но и фурнитуру, а также качественное сырьё. Материалы беру в основном у мелких дилеров Санкт-Петербурга, меня всё устраивает, — рассказывает Максим.

Мой взгляд падает на витрину, где расположены мужские ремни, кошельки, портмоне, обложки для паспорта и других докумен-

тов, сделанные из кожи. Мастер старается, в каждую вещь вкладывает много сил и труда, чтобы в будущем она долго служила своим хозяевам и радовала их. Максим Сергеевич считает, что в его деле важны вкус, аккуратность и высокое качество. Большую часть изделий изготавливает под заказ, немного реализует через личную страницу во ВКонтакте и магазин «Рыбалка», в котором работает.

— Не все знают о моём увлечении, — продолжает самозанятый умелец. — Параллельно занимаюсь лазерной резкой и гравировкой фанеры, кожи, картона, оргстекла. Делаю жетоны для военнослужащих.

Следует сказать, что Максим Мардышов — человек разносторонний. Он постоянно развивается, экспериментирует. Увлечения дают ему вдохновение и приносят радость. Много лет предприниматель занимается фотографией и авиа-моделированием, а в недалёком прошлом был заядлым радиолителем. Имел свою радиостанцию и мощную антен-

ну, через которую связывался с коллегами из Сибири и Дальнего Востока. Его жизнь нельзя назвать скучной и однообразной.

Любовь к ремеслу перешла к нему от дедов по обеим линиям и родителей. Отец, Сергей Николаевич, известный предприниматель в районе и тоже увлечённый человек. Он изготавливает ножи ручной работы, которые пользуются спросом. Умеет многое по строительству.

— Уж кому-кому, а Максиму никогда не бывает скучно, — сказал старший Мардышов. — Ему всё интересно, а главное, у него есть стремление и усидчивость. Если берётся за дело, доводит его всегда до конца. Молодец!

Зачастую Максим начинает заниматься чем-то новым неожиданно для себя. К примеру, увидел кожаные изделия в Интернете, заинтересовался и приступил к освоению. Для начала купил простые приспособления, недорогую кожу, потренировался. Когда стало получаться, понял, что надо заниматься основательно. Без преувеличения скажу: все работы мастера качественные, поэтому быстро находят своего покупателя.

Что касается изделий из фанеры, они тоже пользуются спросом. В мини-мастерской можно заказать многое: от брелоков для ключей до кукольных домиков, подарочных коробок и различной гравировки. В планах мастера — не останавливаться на достигнутом, а развить своё производство до масштабного, заинтересовать и пригласить на работу других людей. Дело стоящее, поэтому хочется пожелать Максиму Мардышову больших успехов во всех начинаниях.

Николай ЯРЦЕВ.
Фото автора.



Изделия мастера можно приобрести в магазине, а можно сделать индивидуальный заказ.

Абсолютная победа

КУЛЬТУРНЫЙ СЛОЙ

В городе Сочи состоялся VII Всероссийский детско-юношеский многонациональный конкурс народного творчества «Февральские окна», который собрал творческие коллективы с разных регионов России.

Белгородскую область представил Афанасьевский образцовый детский фольклорный ансамбль «Сорока» Алексеевской школы искусств. Наш коллектив стал абсолютным победителем — обладателем гран-при конкурса. Жюри отметило самобытное исполнение программы, этнографическую подачу фольклорного материала, гармонично переплетающиеся с традиционной хореографией, «пересеком» и красотой самобытных костюмов.

Яркое впечатление произвели солисты ансамбля «Сорока», которые забрали все первые места в своих возрастных группах: Мария Сапелкина, Арсений Пашков, София Бобовникова, Ксения Валуйских и Алина Сапрыкина. Ансамбль и солистка Ксения Валуйских приняли участие в гала-концерте победителей конкурса.

На протяжении четырёх дней пребывания в Сочи нам была предоставлена не только конкурсная, но и развлекатель-

тельно-экскурсионная программа. Наш коллектив посетил знаменитые горнолыжные курорты Роза Хутор, Красная поляна, Олимпийский парк, поющие фонтаны, Морской порт, парк «Ривьера» и другие места. Неизгладимое впечатление оставили непривычные нашему глазу пейзажи с оливами, магнолиями, олеандрами, лавром.

Нет слов, чтобы кратко поделиться восторгом от выступления и пребывания на конкурсе. Огромный творческий подъём, желание творить, выступать и прославлять свой песенный край просто переполняет души юных афанасьевских фольклористов, с такой нежной ответственностью отдающих себя традиционной культуре и песне.

За высокий профессиональный уровень исполнительского мастерства ансамбля «Сорока», сохранение и развитие культурных национальных традиций министру культуры Белгородской области Константину Курганскому направлено благодарственное письмо генерального директора творческого объединения «Сапфир» администрации Краснодарского края Ирины Панченко.

Светлана ПАШКОВА,
Юлия ПОПОВА,
преподаватели
Алексеевской детской
школы искусств.



Ансамбль «Сорока» — абсолютные победители конкурса в Сочи.

Дом, где живут «аисты»

Женская судьба — она бывает счастливой и горестной, и далеко не всегда это зависит от женщины.

Но роддом — это тот кусочек счастья, который испытывают все, кто попадает сюда. В него приходят со смешанным чувством страха и нетерпеливого ожидания. И те, кто перешагивает порог, и те, кто остаётся за дверью, теперь начинают жить по минутам.

Здесь совершается великое таинство природы — рождение человека. Сюда не дозволено заходить посторонним, но нам с фотокорреспондентом сделали исключение. И мы, облачившись в белые халаты и колпаки, не замедлили воспользоваться такой возможностью. Нас любезно согласилась сопроводить детский врач А. А. Кириченко.

Сразу же за дверью — большой коридор. Дверь налево — палата, где лежат новорождённые. Переступаем через порог — и попадаем в сонное царство. Малышей только что покормили, и они, сытые, туго перепеленатые, крепко спят. Крохотные, беззащитные, они все кажутся нам на одно лицо. Любопытство одолевает верх, и мы подходим к одной из кроваток. На клеёнчатой бирке надпись: «Дубина, мальчик. Вес 3550. 4/11. 22.10». Ему нет ещё суток. Остальные чуть старше.

В дверь заглядывают обеспокоенные мамы. Они ревностно следят за каждым нашим шагом. В коридоре знакомимся: Г. И. Дорошенко — мастер парикмахерской по улице Пушкина, 43. У неё девочка. Это первый её ребёнок. Чувства,

которые испытывает? Нежность, трогательность, только сейчас потихоньку начинает осознать, что это её дочь. Счастлива безмерно. Впрочем, её лицо, улыбка говорят об этом красноречивее всех слов.

А у А. В. Заики из Матрёно-Гезова её Ульяна — третий ребёнок. Любопытно, что родилась в день рождения мамы. Четверо детей уже есть у свекловичницы из села Большого В. Н. Капустиной — две девочки и два мальчика. Теперь у них появился ещё один братик.

— А что, — смеётся Валентина Николаевна, — мы с мужем детей любим, решили так: сколько будет — всех воспитаем.

И ещё одно необычное интервью. Оно состоялось прямо в родильной комнате, с учётицей полеводческой бригады колхоза «Память Ильича» В. Н. Коряка. Только что появилась на свет её дочурка. Она лежит тут же, неподалёку. Сияющие, счастливые глаза матери, уставшей от недавних мук, следят за младенцем. Услышав голос малышки, Валентина Николаевна восторженно замирает.

— Девочка! Мы с мужем этого так хотели! У нас уже есть мальчик. Теперь сестричка у него будет.

Мы покидаем палату. Матери надо набираться сил.

И ещё об одной встрече хочется рассказать. Случайно выяснилось, что здесь находится Зульфия Курбатова, турчанка. Она из беженцев. Волей, судьбы вынуждена рожать вдали от родины. Теперь второй её родиной является село Сетище.

Она почти не понимает русский язык и поэтому, наверное, увидев нас, плачет. Как можем, успокаиваем её, и она улыбается: «Рахмат». Желаем здоровья её дочке и отправляемся дальше.

А у окошка с другой стороны собрался народ: понедельник — выписной день. Радостные, взволнованные лица, нетерпение в глазах. Подходим к стоящей с цветами группе людей. Они ждут Татьяну Игнатущенко с дочерью: Пётр Иванович, муж и новоспечённый отец, мама, Александра Яковлевна, и брат Владимир. Сегодня у всех у них счастливый день. Не будем мешать их радости.

Несколько слов о коллективе, который тут работает. Он в основном состоит из женщин, а руководит ими В. В. Тарасенко. Нянечки, санитарки, медсёстры, врачи — все они люди с большим стажем, мастера своего дела, любят свою работу. Так и должно быть, ведь дом, о котором идёт речь, — особенный.

А на улице весна. Город живёт в ожидании праздника, ведь впереди 8 Марта. Ждут праздника и те, кто находится в этом доме. Только для многих он наступает раньше — с рождением сына или дочери.

Растите здоровыми и счастливыми, малыши, наше славно продолжение! Пусть всегда над вами будет мирное, спокойное небо!

Анна СПЕСИВЦЕВА.
8 марта, 1990 год.

Последние жители

В сельской глубинке: Кукарчино

«Как после Чернобыля», — первое, что пришло мне в голову после того, как въехали в Кукарчино. Трава по пояс, безлюдье, кое-где остались покосившиеся хатки с растрёпанными крышами и выбитыми окнами. Но большей частью вместо домов — груды развалин. И всюду — трава, трава, трава...

Трава забвения. Я удивлялась когда-то тому, как быстро она заполонила двор знакомых стариков, вынужденных переселиться на некоторое время к своей дочери. Жуткое зрелище. Как будто и не было до блеска вытертого подошвами хозяев чернозёма, ухоженный дворик за очень короткое время превратился в заброшенное, поросшее бурьяном подворье.

Здесь же брошен не один дом, а целое село. И лишь так же, как и раньше, одиноко и буйно растут сады, некогда посаженные заботливыми хозяевами.

Когда-то здесь кипела жизнь: 85 дворов — цифра немалая. Были тракторный отряд, мощная молочно-товарная ферма на 300 коров. Одного молодняка насчитывалось до 200 голов. Да 2,5 тысячи овец, да две пасеки — целых триста пчелосемей. Шутка ли сказать! Разумеется, были и своя 8-летняя школа, и магазин, и клуб.

Потом, когда началось повертие делить села на перспективные и неперспективные, люди стали потихоньку разъезжаться отсюда. Кто в соседние населённые пункты, кто к детям, за многие километры. И село начало потихоньку умирать. Было это в конце 60-х.

Сейчас в нём живёт единственная семья: больная вдова Мария Павловна Мещаненко, доживающая свои денёчки (ей 91 год), и её сын Василий Сергеевич со своей женой Тamarой Ивановной. Обоим уже за 60, а живут здесь 4 года — приехали из Алексеевки ухаживать за немощной матерью, да так по сей день находятся здесь.

Жила ещё неподалёку Мария Стефановна Мещаненко, но прошлой осенью и она уехала в Луценково.

А вот две старушки, обеим по 90 лет, —

Анна Митрофановна Щербак и Татьяна Ивановна Кукарка — наоборот, приезжают сюда из Алексеевки на лето: здесь их огороды, здесь прошла вся их жизнь. И глядишь, десяток-другой годков и сбросится при виде родных уголков, откуда-то придут силы — ведь надо самим обработать земельку, прополоть грядку, водицы принести. Тянет на родину, ничего не поделаешь.

...Мы едем по едва уловимому следу — дороги в прямом понимании слова здесь нет. Так, кое-где улавливается тропинка. Но перед самым домом Мещаненко внезапно открывается целый луг. Навстречу выкатывает бойкая собачонка, другая, побольше, хрипло лает и рвётся с цепи: не по душе чужие.

Ни забора, ни колышка. Старый дом, обшитый невесть каким материалом, стоит ещё твёрдо. Сараюшки же покосились, выглядят убого. Посреди двора лениво пережёвывает сено лежащая на земле корова. А в глубине сада неожиданно обнаруживается светлая «Нива» — хозяин купил её ещё в незапамятные времена.

Первыми нас встречают трое детишек — внуки, которых привезли сюда на лето из Алексеевки и Старого Оскола: девочка и двое мальчиков. С любопытством глядят на незнакомцев. Следом выходит Александра Васильевна Острых — дочь Тамары Ивановны и Василия Сергеевича. Она тоже живёт в Алексеевке, а к родителям и бабушке приехала, чтобы навестить их, а заодно привезла и своего 10-летнего сынишку, пожелавшего провести здесь каникулы. Прихватила кое-каких продуктов, чтобы потом набрать себе других: молока, яиц.

Мой спутник, фотокорреспондент Александр Панченко, здоровается с нею и с наконец-то появившимися хозяевами. Некоторое время наблюдаю за сценой бурной встречи — они давно знают друг друга. Вопросы, ответы, опять вопросы... Человеку, тем более знакомому, здесь рады.

Тамара Ивановна — с подойником: как раз шла доить корову. Извинившись, по-

кинула нас. Ребятишек как волной смыло. И почти сразу же обнаружила их возле хлева с кружками в руках, куда скрылась их бабушка, предварительно загнавшая туда бурёнку: ждут парного молока.

Василий Сергеевич тем временем рассказывает нам о своём житье-бытье. Как уезжал последним отсюда в 76-м году: «жена съела». Как жалко было наблюдать за тем, что угасает жизнь в родном селе.

Как рвался в родные края, потому что «городская жизнь — не по мне». И о том, как нелегко здесь жить сейчас: ни магазина, ни почты, ни радио нет. Свет, правда, есть. Вода для питья — почти за километр. Для скота тоже привозная. С утра до ночи в работе.

Хозяйство приличное: 70 соток огорода, пасека, корова, тёлка, бычок, овцы, куры, индоутки. За ними уход нужен, живность напоить-накормить надо. А овечек, вдобавок, необходимо пасти — их не привяжешь, как корову, к колышку. Отдыхать некогда.

— Хлеб выпекаем сами, продукты все свои, — вот и живём, — рассказывает он. — А когда очень уж что-то надо, завожу свою «старушку» — и в магазин или ещё куда. Если дождь, слякоть или снег заметёт, то отсюда, конечно, не выбраться. А прошлой зимой так ещё вдобавок две недели света не было. Кое-как сообщили дочери в Алексеевку об этом, она связалась с энергетиками. Те удивились: неужели там ещё кто-то живёт? Но свет всё же включили.

— Волки не беспокоят?

— Беспокоят, а как же! Однажды овечку в сарае зарезал, да видно, что-то спугнуло его, не то бы натворил бед...

В начале 90-х, позарившись на такую красоту — места тихие, земли плодородные, воздух чистый, аж дух захватывает — сюда прибыли предприимчивые молодые люди из Вологодской области: задумали заниматься фермерством. С ходу стали строить двухэтажный особняк (?), позабивали сваи под ферму, распахали землю под сад. Пригнали технику.

Люди, которые ещё не порвали связей

с селом, в надежде встрепенулись: может, возродится Кукарчино? Но то ли что-то помешало им, то ли не хватило сил и средств продолжить намеченное, только мечты их не воплотились в реальность, дом, зияя пустыми глазницами, так и стоит, недостроенный, на горе. Окрестные дельцы пытались было тайком разобрать его по кирпичику, да не тут-то было: видно, на совесть старались строители, сооружая этот монумент. Строился, видимо, на века. Техника же стоит неподалёку от дома Мещаненко, его попросили за ней присматривать. Он и присматривает.

— Сколько ещё она здесь пробудет — неизвестно, — разводит руками Василий Сергеевич.

И видно, горько ему оттого, что вспыхнувшая была надежда погасла. Умрёт мать, их ничто здесь уже не будет удерживать. Сами тоже стареют, слабеют. Жена в город хочет, там их дом. А оставить всё как есть — сразу же найдутся охотники похозяйничать. Разберут, небось, разграбят. Народ у нас такой!

Тамара Ивановна как истинно радушная хозяйка пригласила нас отведать парного молока. Из подвала вынесла ещё один кувшин: холодное, топлёное в печи, с поджаристой аппетитной пенкой — на выбор. Рядом поставила миску с душистым мёдом и хлеб: угощайтесь!

Мы не в силах были отказаться и с удовольствием приняли угощение.

А потом, попрощавшись с хозяевами, ещё раз проехал по селу. Посмотрели на полузабытое кладбище, где более или менее ухоженными были всего несколько могил. Спустились к чудному зеркальному пруду, окружённому со всех сторон деревьями — здесь до сих пор ещё ловятся раки.

Почему-то хотелось не говорить, а молчать. В полной тишине, не считая гула мотора, выбралась на дорогу. И лишь отчётливо слышали доносившуюся вслед выразительную, неистовую трель соловья.

Анна СПЕСИВЦЕВА.
24 июня, 1997 год.

Алексеевка: вчера и сегодня



Ул. Гагарина (Советская). 1950-е годы.

Фото из архива «Зари».



Это же место в наши дни.

Фото Александра Панченко.

Всё об искусственном интеллекте

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

Мероприятие посвящённое Всемирному дню защиты прав потребителей, прошедшее недавно в Алексеевской городской модельной библиотеке № 2, касалось искусственного интеллекта. О плюсах и минусах его использования гражданам пожилого возраста рассказали сотрудники учреждения.

Мероприятие посетили юрист Ирина Клешнёва и главный специалист отдела развития потребительского рынка и туризма Елена Пивоварова.

Участники узнали о том, как искусственный интеллект может улучшить качество жизни людей, автоматизировать и оптимизировать множество задач, которые раньше требовали участия человека.

В то же время имеют место опасения, что с его развитием произойдёт замена людей на автоматизированные системы, а также возникнет риск утечки личных данных и информации.

Для разъяснения этих и многих других вопросов были продемонстрированы видеосюжеты о том, как искусственный интеллект помогает врачам в постановке диагнозов и применяется в других сферах жизни. После окончания мероприятия присутствующим розданы информационные памятки.

Алевтина САВИНА,
заведующая городской
модельной библиотекой № 2.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Не только для сцены

В зрительном зале Центра культурного развития «Радужный» состоялся мастер-класс по сценической речи «Не только для сцены...». Перед тем, как ребята ознакомились с основами художественного слова, каждый из них постарался ответить на вопрос: «Для чего в повседневной жизни нужно совершенствовать технику речи?». У участников мероприятия были разные ответы: для саморазвития, поддержания здоровья, взаимодействия в социуме, для

внутреннего раскрепощения. Безусловно, все они верны и были теоретически подтверждены при рассмотрении основных разделов техники речи: дикции, орфоэпии, дыхания, голоса.

Затем подростки перешли к практике — провели разминку речевого аппарата, выполнили дыхательные упражнения и выучили чистоговорку, которая им поможет в развитии речи.

Иван КРЮКОВ,
режиссёр
любительского театра.

У себя в гостях

Пятая экскурсионная поездка по муниципалитету состоялась в рамках губернаторского проекта «К соседям в гости» — «У себя в гостях». На этот раз жители Кругловского и Красненского сельских поселений отправившись в путешествие по Новоуколовской территории.

Экскурсия началась с посещения памятных мест. Гости села почтили минутой молчания память мирных жителей и солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны. Затем

они оценили благоустроенный парк «Территория детства» и побывали в местной средней школе. Участники проекта ознакомились с работой образовательного учреждения и узнали о новом объединении школьников — «Движении первых». За чашкой горячего чая все отдохнули в Новоуколовском Центре культурного развития, самодельные артисты которого порадовали зрителей душевными песнями.

Алла ИСКРЕНКО,
сотрудник музея.

«Первые» в Москве

Активисты «Движения первых» Красненского района посетили международную выставку-форум «Россия» на ВДНХ. Школьников и их наставников поразило разнообразие культурных традиций и современных технологий. Дети с увлечённостью погружались в изучение каждого региона. С гордостью посетили павильон Белгородской области. А площадка «Первых» покорила своим интерактивным представлением будущего России.

— Я не первый раз в Москве, в том числе и на ВДНХ. Но эта поездка незабываема. Во-первых, мы путешествовали с друзьями. Во-вторых, на поезде. И в третьих, экспозицию изменили до неузнаваемости, и она стала ещё эффектнее. Спасибо всем организаторам, — прокомментировал поездку активист движения Михаил Московкин.

Виктория ХАРЬКОВСКАЯ,
специалист по организации
работы «Движение первых»
в Красненском районе.

С доставкой на дом

За январь-февраль текущего года в Красненском районе 458 пациентов Центральной районной больницы воспользовались услугой по доставке льготных лекарственных средств на дом, выписано 2042 рецепта на препараты. Её осуществляют три раза в неделю: по поне-

дельникам, средам и пятницам. Доставку можно оформить у участкового врача общей практики и пользоваться ею без посещения доктора в течение квартала. Через три месяца пациенту необходимо прийти на приём для уточнения назначений.

Николай ЯКОВЛЕВ.

Цветная история

Специалисты Красненского Дома милосердия используют различные методы работы с пожилыми людьми для улучшения их моторики и мыслительных процессов. К примеру, занятие «Пуговичная терапия».

В шкастках проживающих накопились пуговицы разной формы, размера и цвета. Специалисты с подопечными решили организовать мини-музей «Пуговка». Как результат — радостное общение и

совместная работа.

Такие занятия наполняют жизнь получателей социальных услуг новым содержанием, делают её более насыщенной.

В настоящих музеях трогать ничего нельзя, а вот в нашем это приветствуется. Его можно посещать каждый день, менять, добавлять, переставлять экспонаты, брать их в руки и рассматривать.

Оксана ПАТОЛА,
директор учреждения.



Оксана Иконникова оставила своё пожелание на стене посланий в зале, посвящённом мечтам.

Опыт, дружба и эмоции

● КРУПНЫМ ПЛАНОМ

В предстоящий понедельник свой профессиональный праздник отметят работники культуры. Деятельность большинства из них мы оцениваем на праздничных мероприятиях, подмечая яркие костюмы артистов, их исполнительское мастерство, творческие способности на декоративно-прикладных выставках, ораторское искусство на музейных экспозициях, библиотечную деятельность... Однако есть категория культурработников, которая для зрителя часто остаётся «за кадром», но играет не менее важную роль. Это административный центр, бухгалтерия и, конечно, методические отделы. Яркий представитель этой специфической работы — методист по духовно-просветительской деятельности, охране памятников и музейному делу Централизованной клубной системы Красненского отдела культуры Оксана Иконникова. Помимо основных обязанностей, она является районным куратором деятельности волонтеров в сфере культуры. На её счету 98 добрых дел и более 300 часов добровольной работы на культурно-массовых мероприятиях. А ещё, десятки курсов по саморазвитию и интересных командировок. Одна из последних и самых длительных — в Москву на выставку-форум «Россия» в качестве волонтера. Это было престижно и ответственно одновременно, поэтому при встрече с Оксаной Ивановой не могла не спросить, как ей удалось попасть на главную выставку страны в составе команды добровольцев.

— Важным качеством для волонтера любой сферы, в том числе культуры, является желание быть в курсе всего и приносить пользу личным участием. Пропустить такое событие, я не могла. Поэтому подала заявку через федеральную

платформу, прошла тестирование на личностные качества, затем — онлайн собеседование. Словом, была масса критериев на стрессоустойчивость, умение работать в команде, ориентироваться в условиях многозадачности. После строгого отбора получила приглашение, и в течение двух недель помогала в различных павильонах, была волонтером навигации и ассистентом мероприятий.

— **Режим дня был насыщенным? Что входило в ваши обязанности?**

— Непривычно было в первый день: ранний подъём, регистрация, выдача экипировки, образовательная программа, инструктаж, аккредитация, образование команд для дальнейшей работы. Нам поставили задачу организовать комфортное и интересное пребывание посетителей на территории выставки. В составе единомышленников, с которыми удалось сдружиться, я информировала посетителей о программе мероприятий, оказывала помощь в размещении делегаций, сопровождала участников во время церемоний и концертов.

— **Для себя открыли что-то новое?**

— Конечно. Это был бесценный опыт. Каждую смену нас отправляли в разные павильоны и везде, где довелось работать, узнавала интересную информацию для личного развития и приобретала полезные навыки. К примеру, на первой площадке под названием «Первые в России — стране возможностей», моя задача как волонтера заключалась в раздаче сувениров для детей. Это приносило им искреннюю радость, которая заряжала энергией. Неожиданной стала встреча с делегацией красненских школьников. Они тоже были удивлены увидеть своих в Москве. Обо всех

впечатлениях, полученных на площадках, старалась делиться в группе ВКонтакте «Волонтеры культуры Красненского района».

— **Что запомнилось больше всего?**

— Я побывала в очень атмосферном месте, где сочетаются традиционные культурные ценности и современные достижения. Испытала чувство гордости за свою страну и радость от осознания сопричастности к её судьбе. В этой командировке я обрела много новых друзей. Из разных городов и районов страны нас приехало волонтерами 96 человек. Мы обменялись контактами, договорились общаться и делиться своими достижениями в будущем.

— **По возвращении домой вы получили статус «Лучший работник месяца» Централизованной клубной системы. Приятно?**

— Конечно, любое достижение вызывает положительные эмоции. Значит, иду в правильном направлении рядом с командой коллег, которым признательна за поддержку и плодотворные рабочие будни. Пользуясь случаем, поздравляю всех красненских культурработников и ветеранов профессии с профессиональным праздником. Пусть вас окружают благодарные ценители вашего труда. Неиссякаемого всем вдохновения и новых свершений!

Татьяна КРАСНОВА.
Фото из личного архива.

КСТАТИ

25 марта, в День работника культуры, Оксана Иконникова отметит свой день рождения. Пусть новый год её жизни будет наполнен не менее яркими событиями, чем предыдущий.

● ИЗ АРХИВА ГАЗЕТЫ «ЗАРЯ»

Переписка учащихся с воинами

Это было недавно. После пионерского сбора учащиеся пятого класса Кукаречинской семилетней школы написали воинам Советской Армии письмо, в котором поздравили их с днём 36-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского флота.

Вскоре ребята получили ответ от командира воинской части Героя Советского Союза тов. Журавкова и секретаря комсомольской организации этой части тов. Галкина. По просьбе пионеров и школьников воинская часть взяла шефство над Кукаречинской школой. Вскоре после этого ребята получили посылку. В ней воины прислали ценные наглядные пособия по

физике и химии.

С тех пор между учащимися школы и воинами завязалась тесная связь. В своих письмах воины Советской Армии пишут, как они несут службу, охраняя рубежи своей великой Родины, и желают ребятам хороших успехов в учёбе.

Ребята сообщают своим старшим друзьям о том, как они учатся, желают хороших успехов воинам в боевой и политической подготовке, обещают учиться ещё лучше, чтобы стать достойными строителями коммунистического общества в нашей стране.

В. ОВЧАРОВ,
учитель Кукаречинской семилетней школы.
5 марта, 1954 год.

Сбор металлолома — дело государственной важности

Почётный долг всех трудящихся

Задачи, намеченные нашей партией и правительством по крутому подъёму всех отраслей народного хозяйства страны, требуют миллионы тонн стали, чугуна и других металлов, необходимых для выпуска новых сельскохозяйственных и других машин, оборудования для фабрик и заводов. Одним из источников увеличения производства металла является сбор металлолома.

Использование одной тонны лома и отходов чёрных металлов даёт стране возможность экономить две тонны руды, полторы тонны кокса и других материалов, получать при этом дешёвые и высокого качества чугун и сталь.

Многие предприятия и организации Алексеевского района добились некоторых успехов в выполнении плана заготовок металлолома в первом квартале. Артель «Металлист» выполнила план на 294 процента, авторота — на 283 процента, МТС им. Кагановича — на 175 процентов и эфирокombинат —

на 104 процента.

Заслуживает похвалы инициатива учителей и комсомольцев села Пиригово, которые за два-три дня, путём подворного обхода, собрали более 10 тонн чёрного и цветного металла.

Наряду с этим в районе имеются такие предприятия и организации, которые плохо занимаются заготовками металла. Автохозяйство, СМУ, горкомхоз, мельуправление и райпромкомбинат в этом году не сдали ни одного килограмма металла.

Задача состоит в том, чтобы каждый гражданин, руководитель предприятия, МТС, колхоза, организации бережно сохраняли металлолом, своевременно сдавали его государству и тем самым вносили бы свой вклад в дело укрепления могущества нашей Родины.

П. СЕМЕНИХИН,
главный инженер Курского управления
«Главторчермет».
8 апреля, 1955 год.

Письмо первого пионера

Наш земляк Алексей Родионович Харченко, проживающий в городе Новосибирск, является первым пионером села Ильинка.

Недавно он прислал письмо, в котором сообщает о себе:

«Я первый из ильинцев вступил в пионеры в Алексеевский пионерский отряд, который находился при Доме пионеров. Было это весной 1924 года.

В том же году стал пионером и мой друг Николай Родионов (его отчество не помню). Он был сирота, жил у тёти, которая была замужем за продавцом.

Самостоятельной пионерской организации в Ильинке тогда ещё не было, поэтому один раз в неделю мы с Николаем ходили в Алексеевку на пионерские сборы. Сборы проводились по плану. Для нас организовывали экскурсии, коллективные просмотры кино, беседы, различные спортивные мероприятия. Мы устраивали пионерские костры.

Помню, однажды мне и Николаю выдали бесплатно, как сиротам, пионерские костюмчики: коротенькие штанишки, белую рубашку и галстук. В этих костюмах

мы ходили только на пионерские сборы.

Кулаки презирали нас, глядели злобно, с ненавистью. Однажды, когда мы с Николаем шли на пионерский сбор в Алексеевку, они проводили нас недружелюбными взглядами, затем о чём-то шептались между собой, кивая в нашу сторону. Мы тоже ненавидели мироедов, вели против них агитационную работу среди местного населения.

В 1929 году я вступил в комсомол. Другими по комсомольской организации у меня были Николай Викторович Саломохин, Фёдор Макарович Кабанцов, Григорий Павлович Карпенко.

С 1940 года я — член Коммунистической партии».

Мы, юные ленинцы, послали Алексею Родионовичу наше пионерское спасибо и попросили его прислать свою фотокарточку для пионерской летописи.

Мы хотим, чтобы наша переписка с первым пионером родного села продолжалась.

Света САЛОМАХИНА,
председатель совета дружины
Ильинской средней школы.
29 июля, 1972 год.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, профком и совет ветеранов Алексеевской центральной районной больницы поздравляют **ЧУПРИНА Алексея Николаевича, ИВАХНО Федосию Мироновну, ПЕРВЫХ Елену Ивановну, СЕРЕБРЯКОВА Василия Евгеньевича** с ЮБИЛЕЕМ! Желают отличного настроения, крепкого здоровья, достатка, счастья, долгих лет жизни. Пусть царят добро, тепло и уют в вашем доме.

Самую замечательную женщину с добрым сердцем, щедрой душой и неисчерпаемой энергией **СТРЕКОЗОВУ Татьяну Васильевну** с теплотой в душе и искренними словами признательности и уважения поздравляем с ЮБИЛЕЕМ!

С юбилеем, дорогая!

Вряд ли женщина другая

Мы желаем, чтоб была

Ты счастливой бесконечно,

Молодой осталась вечно,

Пусть твой юбилейный год

Только радость принесёт!

**Семьи Шептуховых,
Ряковских,
Герцовских.**



МЕТАЛОСАЙДИНГ

- Крепёж
- Профиль
- Утеплитель
- Плёнка

тел. 8-996-307-05-31.

ИП Дубина Е. С. Реклама

Продаются цыплята-бройлеры, тел. 8-904-088-46-06.

Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,

тел.: 8-903-855-90-27,

8-905-656-21-42,

8-47395-4-12-38,

Анатолий Тарасович.

ИП Теленко А. Т.

Внимание населения!

30 марта в 15.30 на рынке в Иловке, в 16.20 на рынке в Красном **состоится продажа привитых кур-молодок рыжих, белых, пёстрых (5 мес.).** Привоз будет обязательно в любую погоду.

ИП Голубева С. В. Реклама



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Пенсионерам скидка 10 %.

тел. 8-904-085-62-40.

ИП Крутий С. В. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Управление социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа информирует, что начался приём документов на ежегодную денежную выплату ветеранам боевых действий в размере 10 000 рублей.

Ветеранам боевых действий необходимо подать заявление на ежегодную денежную выплату до 1 мая текущего года. Данная выплата назначается и выплачивается управлением один раз в год ко Дню ветеранов боевых действий — 1 июля.

Выплата носит заявительный характер, её вправе получить граждане Российской Федерации, имеющие удостоверение ветерана боевых действий и постоянно зарегистрированные на территории Алексеевского городского округа.

Более подробную консультацию можно получить по телефону 8 (47234) 3-13-33 или в управлении социальной защиты населения администрации Алексеевского городского округа по адресу: Белгородская область, г. Алексеевка, пл. Победы, 29, каб. № 1.

В соответствии со статьями 13¹ и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" Волоскова Наталья Николаевна, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, ассоциация СРО "ОПКД", регистрационный номер в СРО 158 (адрес: 308015 г. Белгород, проспект Славы, 110, тел. 32-30-04, email: Belgorodzem@mail.ru), как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, адрес: Белгородская область, Алексеевский район, с. Глуховка,

Семенной картофель элитных сортов, г. Россошь, тел. 8-950-761-48-88.

ИП Пушкарский А. А. Реклама

Закупаем КРС: коров, быков, конину — дорого, вынужденный убой, тел. 8-920-582-78-56.

ИП Пархомов М. Д. Реклама

Слуховые аппараты
Открылся кабинет на постоянной основе по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95, в салоне «ОПТИКА» (напротив ЗАГСА).

Приём проводится 30 марта с 10 до 14 часов.

- Продажа, подбор, ремонт, батарейки и вкладыши.
- Консультация бесплатно. Скидки.
- Услуга выезда на дом.
- Приём ведёт специалист Косачёв А. С. из Старого Оскола.

Предварительная запись по тел.: 8-980-520-13-14, 8-980-523-35-06.

ИП Косачёв А. С. Реклама. Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

ул. Школьная, 54, тел. 8 (47234) 7-31-16; извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 1647,85 га с кадастровым номером 31:22:0000000:85, расположенного: Белгородская область, Алексеевский район, СПК «Дубрава», об ознакомлении с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельной доли в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Волосковой Н. Н, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 15693, ассоциация СРО "ОПКД", регистрационный номер в СРО 158, (адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, тел. 32-30-04 email: Belgorodzem@mail.ru).

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения" направлять по адресу: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110, каб. № 1, не позднее тридцати дней с даты публикации.

Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования

В соответствии со статьёй 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Путивцев Константин Александрович, ОГРН 311311602400035; 309313, Белгородская область, Ракитянский район, с. Венгеровка, ул. Центральная, 23, электронный адрес: special_ko@mail.ru, тел. 8-910-329-59-42, член СРО Союз «Кадастровые инженеры», уникальный номер реестровой записи в ГРСРОКИ — 018, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 4970, по поручению заказчика — участника долевой собственности: ми-

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ (памятники)

- Организация похорон, погребение, катафалк;
- Венки, корзины, живые цветы, гробы и ритуальные принадлежности;
- Изготовление и установка памятников (чёрный и цветной гранит, мрамор, бетон);
- Плиты мощения, плитка, бордюры;
- Ограды, кресты, столы, лавки;
- Рассрочка платежа (не банк);
- Доставка по области и РФ;
- Круглосуточно.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Маяковского, 159 "б", тел. 8-905-172-44-88.

*Рассрочку предоставляет ИП Герасимова Н. Г. Реклама

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

27 марта с 9 до 10 часов в аптеке "Алан" по ул. Толстого, 3 "а".

Производство: Россия, Германия.

Именуются вкладыши, батарейки.

Цены от 8 000 до 55 000 руб.

Вы достойны лучшего!

Скидка пенсионерам 10 %.

Тел. 8-962-852-99-25.

Товар сертифицирован. Св. 320237500364113 от 23.12.2020 г. ИФНС № 16 ИП Резников О. В. Реклама

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

22 марта в 11.00 состоится приём граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия» в Красненском районе: с. Красное, ул. Октябрьская, 106 (в здании районного совета ветеранов). Его проводит депутат Белгородской областной Думы VII созыва Виталий Владимирович Дунайцев. Предварительная запись по тел. 5-20-57 (с. Красное).

27 марта в 10.30 состоится приём граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия» в Красненском районе (с. Красное ул. Октябрьская, 106, в здании районного совета ветеранов).

Приём проводит депутат Белгородской областной Думы VII созыва Елена Николаевна Романенко. Предварительная запись по тел. 5-20-57 (с. Красное).

истерство имущественных и земельных отношений Белгородской области, г. Белгород, пл. Соборная, 4, тел. 8 (4722) 26-18-86, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 1573300 кв. м, с кадастровым номером 31:07:0000000:133 для сельскохозяйственного использования, расположенный: Белгородская обл., р-н Красненский, в границах ОАО «Новоуколовская Нива» о возможности ознакомления с подготовленным проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом и его согласование производится в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 119.

Возражения, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», от участников долевой собственности, относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, прошу направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 119 и по адресу: 308010, г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 162 «в», управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области.

Требуется бармен в кафе, тел. 8-968-732-85-50.

Бурение колодцев и скважин в помещении и на улице. Труба диам. 63, 100, 125, 150. Качество гарантирую, тел. 8-950-713-44-46.

ИП Мирошкинов В. Г. Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.

Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

ООО "Луценково" на постоянную работу требуются механизатор (з/п от 6 000 руб.), оператор машинного доения (з/п от 50 000 руб.), охранник на МТФ (з/п от 35 000 руб.), рабочий по уходу за животными (з/п от 45 000 руб.), водитель автомобиля (з/п от 45 000 руб.), ветеринарный врач (з/п от 65 000 руб.). Возможна доставка транспортом предприятия. Обращаться по тел.: 8 (47234) 7-47-31, 8-908-787-06-64.

Требуется охранники на птицеводческие комплексы в Красненском районе. График работы 15/15, питание бесплатное, з/п 1900 руб./сутки, тел. 8-904-085-84-74.

Требуется продавец в продуктовый отдел, тел. 8-920-206-76-16.

АО "Хлебозавод" требуются менеджер с личным автомобилем (з/п от 40000 руб.), менеджер по логистике (з/п от 26800 руб.), водитель-экспедитор (з/п от 55000 руб.), грузчик (з/п 35000 руб.), комплектовщик (з/п 32000 руб.), маляр (з/п 27000 руб.), рабочие хлебоуточного цеха (з/п от 30000 руб.). Тел. для справок: 2-59-82, 2-53-33, доставка транспортом предприятия.

ТУАЛЕТ ЛЕТНИЙ
для строительного участка,
ДУШ ЛЕТНИЙ
для дачи и дома,
тел. 8-996-307-05-31.
ИП Дубина Е. С. Реклама

ЗАКУПАЕМ ОВЕЦ, КОЗ, БАРАНОВ в любом возрасте и количестве.
ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ.
тел.: 8-953-121-81-11, 8-908-469-49-72,
8-962-231-13-33. ИП Зейналов А. А. Реклама

КАЧЕСТВЕННАЯ ЗАТОЧКА
цепей, бензопил, ножовок, ножей, фугочных ножей, ножниц, топоров и другого, тел. 8-951-145-76-48.
ИП Черняков А. И. Реклама

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
замена полов и потолков, хозблоки, кровля, заборы, отмостки, сайдинг, ремонт фундамента. СКИДКА 30 %*
8-980-546-60-12, Николай.

*Постоянно. Реклама

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т. 8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем? Это к нам!
Наркология. Психология.

Белгородская обл., г. Валуйки, ул. Гагарина, 15 а
8-920-571-11-00

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ИП Пермяков. Реклама.

по 31 августа 2024 г., обращаться по тел. 4-45-36.

ЗАО "Агросоюз" "Авида" (с. Сетище, Красненский р-н), требуются трактористы-машинисты (растениеводство), заработная плата 80 000 руб., удостоверение тракториста обязательно, опыт работы от 1 года; водитель грузового автотранспорта, кат. "С, Е", з/п 75 000 руб. Обращаться по тел. 8 (4725) 49-32-05.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, стяжке, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

МОНТАЖ ГИПСОКАРТОНА, ШПАТ-ЛЁВКА СТЕН, МОНТАЖ ПЛАСТИКА, тел. 8-996-307-05-31.

ВСЁ ДЛЯ МОНТАЖА САЙДИНГА: УТЕПЛИТЕЛЬ, ПРОФИЛЬ, КРЕПЁЖ, ПЛЁНКА, тел. 8-996-307-05-31.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

Выполним все виды работ, тел.: 8-920-558-37-36, 8-920-575-21-49.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ИЗГОТОВИМ КОВАННЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

Установка заборов, сайдинг, спил деревьев, отделочные работы, тел. 8-951-159-18-78.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

ПОЛНЫЙ РЕМОНТ И ПЕРЕТЯЖКА МЯГКОЙ МЕБЕЛИ, тел.: 8-951-145-95-17, 8-951-145-95-18.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКА, 8 кубов, обращаться по тел. 8-920-597-11-69.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

ВЫПОЛНИМ РАБОТУ ПО МОНТАЖУ КРЫШ, САЙДИНГА; УТЕПЛЕНИЕ ФАСАДА, НАРУЖНАЯ И ВНУТРЕННЯЯ ОТДЕЛКА, ПОКРАСКА, тел. 8-920-564-45-64.

Газоэлектросварка, отопление, водопровод, канализация, тел. 8-951-158-87-61.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

ФУНДАМЕНТ, ЦОКОЛЬ, КЛАДКА, СТЯЖКА, ОТМОСТКА, тел. 8-910-227-82-91.

Установка и замена котлов, счётчиков воды, насосов, тел. 8-952-422-22-05.

ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-209-31-08.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ, тел. 8-904-080-59-12 – Павел.

АФИША ДОСУГА

Центр культурного развития «Солнечный»

27 марта — «Жизнь культуре посвящаем!» — праздничный концерт, посвящённый Дню работника культуры, 6+, 16.00.

31 марта — эlegantная дискотека в клубе «Кому за...», 50+, в 16.00.

Алексеевский краеведческий музей
С 25 по 31 марта — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

29 марта — «Белгородская область на карте России» — лекция, 12.00, 12+.

С 25 по 31 марта — «Жизнь и творчество самобытного художника Л. Н. Барбарина» — выставка из фондов музея, 0+.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича
С 25 по 31 марта — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

С 25 марта по 25 апреля — «Есть в марте день особый» — выставка, 6+.

27 марта — «Театральный калейдоскоп» — познавательная программа, 6+, 11.00.

Музей истории села Подсереднее
С 25 по 31 марта — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

С 25 по 26 марта — «Мир увлекательного рукоделия» — выставка, 0+.

29 марта — «Белгородская область на карте России» — лекция к 70-летию Белгородской области, 12+, 11.00.

Центральная детская библиотека
29 марта — «ИгроВoom» — интеллектуальный квиз, 13.00, 12+.

Городская модельная библиотека № 2
28 марта — «В центре внимания — права граждан» — день правовых знаний, 15.00, 16+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского горокруга.

РАЗНОЕ:

Организации требуются рабочие, слесари. Обращаться: ООО "НПО "Алексеевское", г. Алексеевка, тер. Опытная станция, 24, тел. 3-05-66.

Требуется рабочий в цех, з/п 45-55 тыс. руб. в месяц, тел. 8-952-422-90-08.

Требуется гардеробщик в Алексеевскую СОШ. Оплата труда согласно штатному расписанию. Справки по телефонам: 3-45-40, 8-910-320-80-83.

Организации ООО "Трансавто" на постоянную работу срочно требуются дворник, специалист по мониторингу заправок (мужчина со знанием ПК), слесарь-ремонтник, водитель категории "С, Е", тракторист, машинист манипулятора, машинист экскаватора. Справки по тел. 8-962-308-79-26.

ЗАО «Мясной двор» требуются рабочий по двору, мойщик транспортных средств, водители. Оплата согласно штатному расписанию. Справки по телефонам: 3-11-11, 8-980-377-74-17.

Требуется старший охранник на птицеводческий комплекс в Красненском районе, график 1/2, з/п 2100 руб./сутки, тел. 8-904-085-84-74.

МБУ "Поисково-спасательная станция" Алексеевского горокруга приглашает всех желающих для сезонной работы на водоёмах города в качестве сезонного спасателя с официальным трудоустройством в соответствии с ТК РФ на весь купальный сезон с 1 июня

Магазин «Ритуал»
Полный комплекс услуг по проведению похорон, товары для погребения, установка памятников, изготовление фотографий. Круглосуточно. Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 «а» (рядом с магазином «Вероника»), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17 (с 8 до 18 час.); 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10. Скорбим вместе с вами!
ИП Бочкарева В. И. Реклама

Уважаемые покупатели!
29 марта в 10.10 на рынке в Алексеевке, в 10.30 на рынке в Иловке, в 11.00 на рынке в Красном состоится продажа кур-молодок яйценоских пород рыжих, белых, доминантов, 5 месяцев, привиты. Просьба не опаздывать.
ИП Ермолаев С. В. Реклама

Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов,
тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.
ИП Чернышов В. А. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафронов А. А. Реклама

Закупаем КРС: молодняк, конину, вынужденный забой, тел.: 8-929-003-76-00, 8-919-222-33-32.
ИП Колядин М. И. Реклама

ЭФКО

ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ПЛОЩАДКА АЛЕКСЕЕВКА
ВАКАНСИИ КОМПАНИИ:

- ИНЖЕНЕР-ЭЛЕКТРОНИК — з/п 90 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ХИМИК — з/п 90 000 руб.
- ИНЖЕНЕР ПО МЕТРОЛОГИИ — з/п 70 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-ГЕОДЕЗИСТ — з/п 140 000 руб.
- ИНЖЕНЕР-МЕХАНИК — з/п 65 000 руб.
- МЕНЕДЖЕР ПО ЗАКУПКАМ — з/п 95 000 руб.
- ОМЕННОЙ МАСТЕР — з/п 85 000 руб.
- МАСТЕР АХО — з/п 59 800 руб.
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ОХРАНЕ ТРУДА — з/п 70 000 руб.
- СПЕЦИАЛИСТ ПО ПЕРСОНАЛУ — з/п 52 000 руб.
- ЭКОНОМИСТ — з/п 48 000 руб.
- НАЛАДЧИК ОБОРУДОВАНИЯ — з/п 60 000 руб.
- АППАРАТЧИК — з/п 60 000 руб.
- СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК — з/п 61 000 руб.
- СОСТАВИТЕЛЬ ПОЕЗДОВ — з/п 60 000 руб.
- ЭЛЕКТРОМОНТЕР — з/п 52 000 руб.
- ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК — з/п 70 000 руб.
- ТОКАРЬ — з/п 75 000 руб.
- ОФИЦИАНТ — з/п 60 000 руб.
- РАБОЧИЙ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ — з/п 48 000 руб.
- УБОРЩИК — з/п 35 000 руб.
- ГРУЗЧИК — з/п 57 000 руб.
- ДВОРНИК — з/п 38 000 руб.

г. Алексеевка, ул. Тимирязева, 3а
тел.: 8 958 100 21 75, 8 (47 234) 3 23 35
e-mail: hr.alk@efko.ru

Дорогие друзья!
Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена.

Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ НАШЕГО МАТЕРИАЛА
ЗАМЕНА ПОЛОВ И ПОТОЛКОВ,
ХОЗБЛОКИ, КРОВЛЯ, ЗАБОРЫ,
ОТМОСТКИ, САЙДИНГ, **СКИДКА 25 %***
РЕМОНТ ФУНДАМЕНТА, БЕТОННЫЕ РАБОТЫ.
8-960-114-69-61, Юрий Владимирович.

*Постоянно. Реклама

МИР КРОВЛИ

Металлочерепица, профлист, гибкая черепица, сайдинг металлический, гидро-пароизоляция.

ВСЕ ДЛЯ КРОВЛИ И ФАСАДА
Внутренняя и наружная отделка. Пластиковые окна, металлические и пластиковые откосы.

РАБОТА ОТ 300 РУБ. Замер, расчёт, доставка по городу **БЕСПЛАТНО.**
Адрес: ул. Ст. Большевиков, 12.

ВСЕ ПОДРОБНОСТИ ПО ТЕЛЕФОНУ 8(952)423-01-72, 8(958)680-78-61
Реклама

БЛАГОДАРИМ!

От всей души хочу выразить благодарность депутату областной Думы Михаилу Васильевичу Литовкину за финансовую помощь на лечение и реабилитацию. Желаю крепкого здоровья, благополучия, успехов в профессиональной деятельности.

Л. И. Роцупкин.

Выражаю огромную благодарность врачу-травматологу Анатолию Вениаминовичу Токарю за высочайший профессионализм, внимательное отношение, отзывчивость и доброту. Долгих вам лет!

Е. А. Омельченко.

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО,
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

КУПЛЮ:

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, ЛОШАДЕЙ — ДОРОГО. Вынужденный забой в любое время, тел. 8-920-582-78-18.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-920-587-30-64, 8-980-329-12-23.

КРС, коров — круглосуточно, тел. 8-920-561-12-78.

ДОРОГО КОРОВ, БЫКОВ, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ, тел. 8-910-225-54-37.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

КРС, овец, коз, вынужденный убой, тел. 8-904-099-78-52.

Металлолом, демонтаж, самовывоз, обращаться по тел. 8-906-583-25-09.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

Срочный выкуп автомобилей и мототехники в любом состоянии, дорого, тел. 8-951-152-62-80.

Советские мотоциклы и мопеды, запчасти к ним, тел. 8-910-328-91-91.

ВЫКУП АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, тел. 8-951-155-85-61.

Срочный выкуп автомобилей, тел. 8-920-552-18-82.

ВЫКУП АВТО В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ, тел. 8-903-887-44-09.

Приём аккумуляторов в Алексеевке, тел. 8-929-003-06-72.

Земельный участок без фундамента, тел. 8-962-303-69-00.

Телевизоры, магнитофоны, платы, радиодетали, приборы времён СССР и прочий хлам, тел. 8-920-563-43-91.

ПРОДАЮТСЯ:

Стенка б/у, 15 тыс. руб., тел. 8-980-521-93-57.

УЛЬЕВЫЕ РАМКИ, тел. 8-919-433-19-13.

Пшеница — 9 руб., тел. 8-920-569-26-35.

МЁД, урожай 2023 г., тел. 8-920-575-56-44.

СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ, ул. Никитина, 32, тел. 8-909-202-58-32.

Кукуруза — 8 руб., тел.: 8-908-780-23-52, 8-905-672-84-27.

Картофель «Пикассо», «Коломбо» и другие сорта в Ольховатке, тел.: 8-920-415-26-90, 8-920-433-80-92, ИП Харьковский.

Семенной и продовольственный картофель, пос. Ольховатка, ул. Пухова, 6, м. "Рубин", тел. 8-920-401-00-11.

Пшеница, ячмень в районе Красного хуторка, тел.: 8-908-787-11-18, 8-951-131-16-33.

Домашний картофель, продовольственный и семенной пророщенный, тел. 8-951-136-47-52.

Сухая пшеница, ячмень в мешках по 10 руб. Бесплатная доставка от 0,5 т, тел. 8-920-562-62-17.

ПШЕНИЦА, ЯЧМЕНЬ, ОВЁС, КУКУРУЗА, ЖМЫХ, ЖОМ, ГРЕЧИХА. ДОСТАВКА, тел. 8-920-202-91-09.

ЗЕРНО, тел.: 8-908-788-08-09, 8-904-536-48-97.

Кукуруза, ячмень, пшеница, жом (гранулы), мука гороховая, тел.

8-905-879-00-34.

БРОЙЛЕРЫ, ИНДЮШАТА, ЦЫПЛЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, ул. Широкая, 41, тел. 8-920-552-42-65.

Цыплята-бройлеры, мастер-грей, ред-бро, голошейки, индюшата, корм, тел. 8-915-565-49-02.

Тёлка 1 мес., тел. 8-910-226-04-90.

Породистые козочки и козлики 1 мес., цена договорная, тел. 8-904-089-87-36.

Тёлка 1 мес., тел. 8-920-563-09-52.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

ПЛИТКА, ПОРЕБРИК, БОРДЮР, ЦЕМЕНТ и т. д., КОЛЬЦА, КРЫШКИ, ЛЮКИ, ПЕНОБЛОК, тел.: 8-950-713-28-72, 8-905-678-87-20.

Минитрактор 2023 г., дизель, 90 тыс. руб., тел. 8-905-675-96-95.

1-комнатная квартира в Воронеже, отличный, развивающийся микрорайон со всей инфраструктурой, ЖК "Ласточкино", 10 этаж. В квартире выполнен ремонт от застройщика, всё готово для вашего проживания, цена 3 млн. 850 тыс. руб., тел. 8-950-711-30-27.

Дом, с. Расховец, тел. 8-951-131-23-90.

Старый дом с земельным участком 22,58 сот., г. Алексеевка, ул. Комаровка, 19, тел.: 8-952-436-29-90, 8-951-135-09-51.

Администрация и профсоюзный комитет АО «ЭФКО» глубоко скорбят по поводу смерти пенсионерки предприятия **ДУДУКАЛОВОЙ Галины Васильевны** и выражают соболезнования родным и близким.

Коллектив Алексеевской школы искусств выражает глубокое соболезнование заместителю директора Людмиле Петровне Булах в связи с безвременной смертью мужа **Александра Михайловича.**

Одноклассники 1992 года выпуска Матрёногезовской средней школы глубоко скорбят по поводу гибели

ГЛУЩЕНКО Сергея Петровича и выражают искренние соболезнования родным и близким.

Акционерное общество «Элеватор» выражает глубокое соболезнование старшему пожарному Николаю Васильевичу Колядину в связи со смертью супруги **Татьяны Ивановны.**

Дом, х. Копанец, тел. 8-904-538-02-71.

Дом в селе 76,4 кв. м, тел. 8-930-087-63-89.

Дом в центре Алексеевки, 50 кв. м, земли 3 сот., свежий ремонт, новая сантехника, 3 млн. 600 тыс. руб., небольшой торг уместен, тел. 8-920-594-82-59.

СКУПКА ЗОЛОТА ДОРОГО
г. Алексеевка, пл. Победы 31
м-н «Моя прелесть»
307312224800014 Реклама

Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога лося, оленя. Приезжаем на дом, тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.
ИП Вышковский В. В. Реклама

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ. АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА, тел. 8-906-608-61-92.
ИП Усов А. А. Реклама

И вновь предлагает магазин «УНИВЕРСАЛ»
• Газовые счётчики, газовые котлы
• Газовое оборудование, конвекторы
• Инкубаторы-терморегуляторы, градусники и запчасти
• Электро- и бензоинструмент, бетономешалки, мультиварки
• Мелкая бытовая техника, счётчики
• Игровые приставки, микроволновки, электрокоптильни
• Цифровые приставки, антенны
• Банки, крышки, доильные аппараты
• Соковыжималки, тёрки ручные и электрические, сепяки
• Хлебопечки, сетка шпугатурная, садовая, укрывной материал
• Ручные и электрические кукурузодробилки
• Велосипеды, цепи, карабины
• Ошейники для собак, коров
• Хозтовары, краски, лаки
• Мотоблоки, мангалы, тандыр
• Автоклав, электросушилки
• Москитные сетки, швейные машины
• Сантехника
• Всё для активного отдыха
и много нужных вещей.
ул. Маяковского, 30 «а», «Одноклассники», тел. 8-920-584-67-56. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная **ВАЛУЙКИ**
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

Скупаем акациевый мёд — 200 руб./кг. Минимальный объём 400 кг. Скупаем фляги алюминиевые — 800 руб./шт., минимум 5 штук! Сами приезжаем. Тара и деньги сразу, тел. 8-903-771-55-90.
ИП Полухин И. А. Реклама

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»
Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морт и по РФ.
тел. 8-904-084-49-48, 8-904-094-64-84.

Пластиковые окна, металлические двери, откосы из металла. Заводская гарантия.
К каждому окну — отлив и москитная сетка в подарок.
Адрес: г. Бирюч, с. Засосна, ул. Заводская, 3 "а", тел. 8-920-551-03-06. ИП Мильев И. М. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ, тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.
ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

Ремонт телевизоров, компьютеров. Выезд, тел. 8-950-712-86-01.
Реклама ИП Ломакин Д. А.

Требуются в "Ритуальные услуги" продавец-консультант, водитель и рабочие ритуальных услуг.
Адрес: г. Алексеевка, ул. Маяковского, 159 "б", тел.: 8-905-172-44-88, 8-905-670-98-20.
ИП Герасимова Н. Г.

Шапошниковский инкубатор (Воронежская обл.) реализует точного и подрощенного бройлера, мясо-яичных цыплят, индюшат. В наличии корма, тел.: 8-920-426-40-32, 8-920-420-72-00. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

Продаются куры-молодки, привиты, доставка, тел. 8-980-383-39-24.
ИП Тимошкина Т. И. Реклама

26 марта в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России. Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама

Качественная, профессиональная работа по монтажу отопления, канализации, водопровода; установка сантехники. Видеоинспекция канализации, прочистка канализации электромеханическим способом, тел. 8-910-363-51-78 — Евгений.
Аксёнов Е. Н. (самозанятый) Реклама

О созыве восьмого внеочередного заседания Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва

Распоряжение председателя Совета депутатов Алексеевского городского округа № 23-р от 18 марта 2024 года

В соответствии со статьёй 32 Регламента Совета депутатов Алексеевского городского округа:

I. Провести восьмое внеочередное заседание Совета депутатов Алексеевского городского округа 26 марта 2024 года в зале заседаний администрации Алексеевского городского округа. Внести на рассмотрение Совета депутатов Алексеевского городского округа следующие вопросы:

- Об утверждении отчёта об исполнении бюджета Алексеевского городского округа за 2023 год.
- О внесении изменения в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 2 ноября 2018 года № 4 «Об установлении земельного налога».
- О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 22 декабря 2022 года № 4 «Об утверждении Положения о бюджетном устройстве и бюджетном процессе в Алексеевском городском округе».
- О внесении изменений в решение Совета депутатов Алексеевского городского округа от 19 марта 2019 года № 26 «Об утверждении Порядка формирования и использования бюджетных ассигнований муниципального дорожного фонда Алексеевского городского округа».

- О плане работы Совета депутатов Алексеевского городского округа на II квартал 2024 года

II. На восьмое заседание Совета депутатов Алексеевского городского округа второго созыва пригласить главу администрации Алексеевского городского округа, заместителей главы администрации Алексеевского городского округа, председателей комитетов и начальников управлений администрации Алексеевского городского округа, руководителей учреждений Алексеевского городского округа, территориальных органов исполнительной власти, в том числе правоохранительных органов, представителей общественных организаций и политических партий, средств массовой информации.

III. Постоянным депутатским комиссиям Совета депутатов Алексеевского городского округа совместно с заинтересованными органами обеспечить своевременную подготовку и предварительное рассмотрение всех материалов по вопросам, вносимым на заседание.

А. С. ТРЕТЬЯКОВ,
председатель Совета депутатов
Алексеевского городского округа.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ на территории Красненского района Белгородской области

1. В период с 27 февраля 2024 г. по 1 сентября 2024 г. в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории Красненского района Белгородской области:

- с. Каменка, в границах кадастровых кварталов с учётными номерами: 31:07:0101004, 31:07:0101002;
- с. Новоуколого, в границах кадастровых кварталов с учётными номерами: 31:07:0106001, 31:07:0106005, 31:07:0106006, 31:07:0106013;
- с. Староуколого, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0107006, 31:07:0107009;
- с. Сетище, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0203012;
- с. Горки, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0303005, 31:07:0303006, 31:07:0303007;
- х. Гончаровка, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0501005;
- с. Лесное Уколого, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0503010, 31:07:0503011;
- с. Круглое, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0706009, 31:07:0706012;
- с. Заломное, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0707008;
- х. Первомайский, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0801002;
- с. Большое, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0803004, 31:07:0803006;
- с. Расховец, в границах кадастровых кварталов с учётными номерами: 31:07:0904002, 31:07:0904003, 31:07:0904004, 31:07:0904005, 31:07:0904007;
- с. Ураково, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:1002002, 31:07:1002003, 31:07:1002007, 31:07:1002009;
- с. Камызино, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:1005006, 31:07:1005008, 31:07:1005009, 31:07:1005017, 31:07:1005019, 31:07:1005018, 31:07:1005016, 31:07:1005015, 31:07:1005014;
- х. Коробово, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:0905004;
- с. Готовье, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:1104005, 31:07:1104006, 31:07:1104011, 31:07:1104013, 31:07:1104015, 31:07:1104017;
- с. Вербное, в границах кадастрового квартала с учётным номером: 31:07:1105001, 31:07:1105002, 31:07:1105003, будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с муниципальным контрактом на выполнение комплексных кадастровых работ на территории

Красненского района Белгородской области № 0826500000924000106 – КР от 27 февраля 2024 г., заключёнными со стороны заказчика: администрация муниципального района «Красненский район» Белгородской области; почтовый адрес: 309870, Белгородская область, Красненский район, с. Красное, ул. Подгорная, 4; адрес электронной почты: ooms@kr.belregion.ru, номер контактного телефона 8 (47262) 5-28-36.

Со стороны исполнителя: общество с ограниченной ответственностью «Белгородское землеустроительное проектно-изыскательское предприятие» ООО «Белгородземпроект»:

- фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Конохова Оксана Анатольевна;
 - наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: ассоциация СРО «ОПКА»;
 - уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 265;
 - дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 30.05.2012 г.;
 - фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: Нестеров Владимир Иванович;
 - наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: Ассоциация СРО «ОПКА»;
 - уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 263;
 - дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: 30.05.2012 года;
 - почтовый адрес: 308015, г. Белгород, проспект Славы, 110;
 - адрес электронной почты: belgorodzem@mail.ru;
 - тел. 8 (4722) 32-43-46.
2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтёнными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтённых в случае отсутствия в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить

Филиал ПАО «Россети Центр» — «Белгородэнерго» предлагает жителям Алексеевского городского округа широкий спектр дополнительных услуг:

- ремонт и техническое обслуживание электрических сетей и электрооборудования;
- устройство воздушных и кабельных вводов;
- установка распределительных устройств;
- услуги по оперативно-техническому и ремонтно-эксплуатационному обслуживанию электросетевых объектов потребителя;
- устройство и испытание контура заземления с выдачей документации;
- услуги по испытанию и диагностике электрооборудования;
- услуги по восстановлению и переоформлению документов о технологическом присоединении;
- услуга «Фонарь»;
- проектные и другие виды работ.

Выбранные услуги выполняются квалифицированными специалистами с большим опытом работы с применением современного оборудования и специализированной техники. Работы выполняются своевременно и с гарантией качества, в соответствии с нормами государственных стандартов и НТД.

Подать заявку можно на сайтах: ПАО «Россети Центр» — www.mrsk-1.ru в разделе «Потребителям — Услуги»; На сайте «ПОРТАЛ-ТП.РФ».

Консультационные вопросы и предложения обрабатывает прямая линия энергетиков 8-800-220-0-220, короткий номер 13-50.

Также напоминаем жителям: если вы стали свидетелем хищений электроэнергии, просим незамедлительно сообщить по телефону круглосуточной прямой линии 8-800-220-0-220. На правах рекламы.

указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру-исполнителю комплексных кадастровых работ, имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости — земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру-исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее — контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты-плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:

1) Место выполнения комплексных кадастровых работ: Белгородская область, Красненский район, с. Каменка 31:07:0101004, 31:07:0101002; с. Новоуколого 31:07:0106001, 31:07:0106005, 31:07:0106006, 31:07:0106013; с. Староуколого 31:07:0107006, 31:07:0107009; с. Сетище 31:07:0203012; с. Горки 31:07:0303005, 31:07:0303006, 31:07:0303007; х. Гончаровка 31:07:0501005; с. Лесное Уколого 31:07:0503010, 31:07:0503011; с. Круглое 31:07:0706009, 31:07:0706012; с. Заломное 31:07:0707008; х. Первомайский 31:07:0801002; с. Большое 31:07:0803004,

31:07:0803006; с. Расховец 31:07:0904002, 31:07:0904003, 31:07:0904004, 31:07:0904005, 31:07:0904007; с. Ураково 31:07:1002002, 31:07:1002003, 31:07:1002007, 31:07:1002009; с. Камызино 31:07:1005006, 31:07:1005008, 31:07:1005009, 31:07:1005017, 31:07:1005019, 31:07:1005018, 31:07:1005016, 31:07:1005015, 31:07:1005014; х. Коробово 31:07:0905004; с. Готовье 31:07:1104005, 31:07:1104006, 31:07:1104011, 31:07:1104013, 31:07:1104015, 31:07:1104017; с. Вербное 31:07:1105001, 31:07:1105002, 31:07:1105003.

1. Получение и сбор документов, содержащих необходимые для выполнения комплексных кадастровых работ исходные данные; 2. Выполнение мероприятий, связанных с информированием правообладателей объектов недвижимости, заинтересованных лиц о проведении в соответствующих кадастровых кварталах комплексных кадастровых работ; 3. Разработка, формирование и направление проектов КПТР, в орган кадастрового учета на проверку; 4. Направление проектов КПТР муниципальному заказчику. Время выполнения комплексных кадастровых работ с 27.02.2024 г. до 1.09.2024 г.

2) Место выполнения комплексных кадастровых работ: Белгородская область, Красненский район, с. Каменка 31:07:0101004, 31:07:0101002; с. Новоуколого 31:07:0106001, 31:07:0106005, 31:07:0106006, 31:07:0106013; с. Староуколого 31:07:0107006, 31:07:0107009; с. Сетище 31:07:0203012; с. Горки 31:07:0303005, 31:07:0303006, 31:07:0303007; х. Гончаровка 31:07:0501005; с. Лесное Уколого 31:07:0503010, 31:07:0503011; с. Круглое 31:07:0706009, 31:07:0706012; с. Заломное 31:07:0707008; х. Первомайский 31:07:0801002; с. Большое 31:07:0803004, 31:07:0803006; с. Расховец 31:07:0904002, 31:07:0904003, 31:07:0904004, 31:07:0904005, 31:07:0904007; с. Ураково 31:07:1002002, 31:07:1002003, 31:07:1002007, 31:07:1002009; с. Камызино 31:07:1005006, 31:07:1005008, 31:07:1005009, 31:07:1005017, 31:07:1005019, 31:07:1005018, 31:07:1005016, 31:07:1005015, 31:07:1005014; х. Коробово 31:07:0905004; с. Готовье 31:07:1104005, 31:07:1104006, 31:07:1104011, 31:07:1104013, 31:07:1104015, 31:07:1104017; с. Вербное 31:07:1105001, 31:07:1105002, 31:07:1105003. Время выполнения комплексных кадастровых работ: с 27.02.2024 г. до 1.09.2024 г.

1. Проведение первого заседания согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков — до 14.06.2024 г.; 2. Проведение второго заседания согласительной комиссии по согласованию местоположения границ земельных участков — до 22.07.2024 г.; 3. Предоставление КПТР в окончательной редакции для утверждения — до 5.08.2024 г.; 4. Направление КПТР в орган регистрации прав — до 15.08.2024 г.; 5. Внесение сведений в ЕФРН — 1.09.2024 г.

Гороскоп с 21 по 27 марта

Овен

Неделя предоставит вам время на осознание и исправление ошибок и просчётов, совершённых в недавнем прошлом. Постарайтесь смирить свою гордыню, и ваши дела пойдут на лад.

Телец

В целом неделя будет вполне удачной. Вы сможете наметить и начать реализовывать важные планы, получить помощь от друзей и партнёров. Определённое облегчение вам даст новая информация.

Близнецы

Наступает ваше время. Вам всё удастся, проблемы решаются, мечты воплощаются в реальность. Сейчас вам стоит верить в любовь и добро. Появится возможность подняться по карьерной лестнице.

Рак

Сосредоточьте свою бурлящую энергию на нескольких самых важных делах и идеях и начинайте их воплощать. Постарайтесь быть терпимее к близким людям, простите им небольшие слабости.

Лев

Прекрасная неделя для быстрого решения даже сложных деловых вопросов. Ваша работоспособность будет удивлять окружающих. Встречи и переговоры пройдут успешно.

Дева

Вы можете обрести новых надёжных партнеров, влюбиться и даже переехать. Если у вас появятся новые интересные, оригинальные идеи, воплощайте их немедленно, время пока работает на вас.

Весы

Без особых колебаний претворите в жизнь ваши планы, в личной сфере возможны значительные перемены. Не забывайте прислушиваться к советам друзей.

Скорпион

Неделя будет богата событиями, в личной жизни вас ждут кардинальные перемены. И они окажутся к лучшему. В выходные устройте романтическое свидание.

Стрелец

Состояние дел на работе на этой неделе будет весьма показательно, демонстрируя перспективы карьерного роста. Не стоит особо доверять незнакомцам. Пятница обещает приятную встречу с друзьями.

Козерог

Вероятны определённые осложнения во взаимоотношениях с коллегами. Во второй половине недели у вас откроются новые перспективы на работе. Не исключены разочарования и конфликты в личной жизни.

Водолей

Короткие поездки будут удачны и познакомят вас с интересными людьми. Возможны заманчивые деловые предложения. Во второй половине недели вокруг вас могут бушевать страсти.

Рыбы

Постарайтесь не замыкаться в себе и не превращаться в отшельника. Общение вам сейчас необходимо. В выходные вы можете открыть для себя новые творческие аспекты, но учтите, что для этого необходима тишина и комфортная обстановка.

Уклон на плодородие

● БИОЛОГИЗАЦИЯ

Начиная с 2008 года на территории Белгородской области сельскохозяйственными предприятиями реализуются мероприятия программы «Внедрение биологической системы земледелия». Взятый курс даёт положительные результаты и, в первую очередь, это выражено урожайностью сельскохозяйственных культур.

Все крупные хозяйства Алексеевского городского округа осуществляют свою деятельность в соответствии с проектами адаптивно-ландшафтной системы земледелия. В 2023 году их защитили ООО «Агротех-Гарант Щербаковское», ООО «Русагро-Инвест», ПУ Закутчанский, ПУ Веселовский.

Одним из критериев успешного внедрения биологизации является показатель сухого органического вещества. Расчёты говорят, что его баланс в среднем по округу в прошлом году составил 3,1 тонны на один гектар пашни. При этом учитывались такие показатели, как пожнивнокорневые остатки, многолетние травы, органические удобрения, побочная продукция и сидераты.

По информации, предоставленной агрослужбами хозяйств, в прошедшем году многолетние травы занимали 5650 гектаров, что составляет шесть процентов от общей площади пашни. Их сев выполнялся в соответствии со структурой посевных площадей, разработанной и утверждённой в проекте адаптивно-ландшафтной системы земледелия.

Для исключения эрозионных процессов хозяйства округа ведут работы по залужению ложбин и водотоков. Площадь, требующая этого, составляла 189 гектаров, залужено 179 гектаров, или 93 %.

Важным источником органического вещества являются зелёные удобрения (сидераты). Их посев максимально приближает баланс гумуса к положительному. Такие культуры размещены в севообороте на паровых полях или в виде пожнивных посевов. Они обогащают пахотный слой не только азотом, но и фосфором, калием, что позволяет значительно увеличить урожайность последующих культур. Отмечу, что хозяйства округа ответственно подходят к выполнению данных мероприятий. На протяжении последних пяти лет сев сидератов выполняется в полном объёме. Не стал исключением и прошедший год. Площадь сева сидеральных культур составила 17 888 гектаров при плане 17 878 гектаров. Анализ объёмов внесения органики показывает, что необходимо продолжить работу по накоплению и внесению органических удобрений в виде сидератов. В текущем году планируется их сев на 17 114 гектарах, что составит 44 % от площади уборки ранних зерновых.

Необходимо отметить, что объёмы посевов сидеральных культур существенно влияют на баланс сухого вещества.

С целью обеспечения хозяйств семенами требуется 206 тонн семян горчицы, а имеется только 153 тонны. Землепользователям, у которых они отсутствуют, необходимо рассмотреть вопрос их приобретения.

Одним из направлений биологической системы земледелия является использование органических и минеральных удобрений. В 2023 году, согласно данным, представленным хозяйствами, общий объём внесённых органических удобрений по округу составил 981 тысячу тонн на площади 12 534 гектара. Из них — 61 тысяча тонн — это навоз КРС и 920 тысяч тонн — свиноводческие стоки. Объём минеральных удобрений составил 5860 тонн в действующем веществе.

На текущий период хозяйствами разрабатываются планы-графики внесения органических и минеральных удобрений, которые необходимо согласовывать с профильными министерствами Белгородской области с приложением картографических материалов о полях внесения. При их составлении необходимо учитывать санитарно-защитные зоны от полей внесения удобрений до населённых пунктов, водохозяйственные зоны, сроки внесения удобрений на поля, в том числе прилегающие к населённым пунктам. В целях снижения социальной напряжённости среди населения рекомендуется предусмотреть под внесение поля, находящиеся на расстоянии не менее 500 метров от жилых домов.

Как было отмечено ранее, общий объём органических удобрений в прошлом году составил 981 тысячу тонн (3577 тонн в действующем веществе). Минеральных удобрений за отчётный период внесено 5860 тонн в действующем веществе, или 97 % от общего объёма. Количество внесённых минеральных и органических удобрений в 2023 году составило 9437 тонн в действующем веществе. План на текущий год — 12 258 тонн. Динамика урожайности зерновых культур за счёт использования удобрений налицо. За последние два года она выросла до 53 центнеров с гектара. Пахотные почвы в процессе интенсивного сельскохозяйственного использования теряют кальций, который является главным элементом плодородия, вследствие чего почвы подкисляются. Для их восстановления применяется такой агроприём, как известкование. По результатам обследования почв, сильнокислые земли в округе отсутствуют, доля слабокислых — 5425 гектаров: в АО «Новая зерновая

компания» — 1123 гектара, ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский — 4082 гектара, КФХ и ИП — 220 гектаров. План известкования в прошлом году составил 137 %. В АО «Новая зерновая компания» при плане 500 гектаров произвестковано 1000 гектаров.

Отдельно хотелось сказать о применении пестицидов. Их было израсходовано в физическом весе 181 444 килограмма, что составляет в действующем веществе 61 000 килограммов. Хозяйства городского округа продолжили оснащение специализированной техники автоматическими системами регулирования и контроля норм и доз внесения пестицидов. Общее количество опрыскивателей составляет 55 единиц, из них — 19 самоходных, 39 оснащены автоматической системой регулирования и контроля.

В своей деятельности ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское, ООО «Луценково» для защиты растений использовали биологические средства. Эта работа будет продолжена и в этом году. Данную систему защиты планирует использовать хозяйство АО «Новая зерновая компания».

Отдельно остановлюсь на планах текущего года. Прошлой осенью сев озимых был проведён на площади 28 364 гектара. Это на 9000 гектаров больше, чем в 2022 году. Анализ показывает, что будет уменьшение площади сева кукурузы на зерно, подсолнечника и сои. При этом планируется увеличение посевов сахарной свёклы.

С учётом всех требований к реализации программы была проведена оценка сельскохозяйственных предприятий по основным критериям. Лучшими стали ООО «Агротех-Гарант» Алексеевский, ООО «Агротех-Гарант» Щербаковское, ООО «Луценково», ООО «Советское». Исключением является ООО «Русагро-Инвест» ПУ Веселовский, так как свою деятельность на территории округа начало только в 2023 году.

Проведённый анализ показывает, что большого успеха добиваются именно те хозяйства, которые в полной мере выполняют условия биологической системы земледелия. Основная цель — это сохранение и приумножение плодородия почв, что является главной задачей программы. Поэтому к землепользователям, которые нерачительно относятся к земле, будут применяться административные меры воздействия с привлечением инспекторов Россельхознадзора, Роспотребнадзора и экологического надзора.

Иван ГРЕБЁНКИН,
председатель
комитета АПК
и природопользования.

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Умышленно взяла нож

Алексеевский межрайонный прокурор утвердил обвинительное заключение по уголовному делу, предусмотренному п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, с применением предметов, используемых в качестве оружия) в отношении 53-летней жительницы Алексеевки.

Установлено, что 8 февраля текущего года около 12.30 гражданка П. находилась в летней кухне вместе с бывшим супругом. Между ними на почве личных неприязненных отношений произошёл словесный конфликт, в ходе которого у гражданки П. сформировался прямой умысел, направленный на причинение тяжкого вреда здоровью бывшему супругу.

Обвиняемая умышленно, с целью мести за высказанные оскорбления, осознавая обще-

ственную опасность и противоправный характер своих действий, вооружившись кухонным ножом, нанесла им гражданину П. четыре удара в область спины. В результате бывшему супругу были причинены телесные повреждения, квалифицирующиеся как тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни человека.

Старшим следователем Алексеевского МСО СУ СК РФ по Белгородской области вина гражданки, обвиняемой в совершении преступления, подтверждена в полном объёме собранными материалами по уголовному делу. Уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в Алексеевский районный суд.

Максим ТАРАБАЕВ,
Алексеевский
межрайонный
прокурор.

Не отреагировали на запрос

Алексеевская межрайонная прокуратура провела проверку по факту нарушения АО «Алексеевский Бекон» законодательства об адвокатуре и адвокатской деятельности.

Установлено, что в нарушение требований ст. 6.1 Федерального закона от 31.05.2002 № 63-ФЗ «Об адвокатской деятельности и адвокатуре в Российской Федерации» адвокату по его запросу не были предоставлены сведения и документы о трудовой деятельности его доверителя.

В связи с указанными нарушениями по постановлению прокурора региональный директор АО «Алексеевский Бекон» привлечён к административной ответственности по ст. 5.39 КоАП РФ, с назначением наказания в виде штрафа в размере 5000 рублей.

По результатам рассмотрения внесённого представления выявленные нарушения устранены.

Андрей ЗАЯРНЫЙ,
помощник Алексеевского
межрайонного прокурора.

Штраф или срок

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрена ответственность за фиктивную регистрацию гражданина России по месту пребывания или жительства в жилом помещении и фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства в жилом помещении (ст. 322.2 УК РФ), а также за фиктивную постановку на учёт иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания в РФ (ст. 322.3 УК РФ).

Под фиктивной регистрацией следует понимать совокупность следующих условий: представление в органы регистрационного (миграционного) учёта заведомо недостоверных сведений или документов для регистрации; отсутствие у регистрируемых лиц намерения пребывать (проживать) в данном помещении; отсутствие у собственника или нанимателя жилого

помещения намерения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) регистрируемых лиц, для иностранного гражданина или лица без гражданства, это ещё и фиксация факта его нахождения в месте пребывания по адресу организации, в которой данное лицо в установленном порядке не осуществляет трудовую или иную не запрещённую законодательством России деятельность.

Преступления, предусмотренные ст. ст. 322.2, 322.3 УК РФ, считаются оконченными с момента фиксации органами регистрационного (миграционного) учёта вышеуказанных фактов. Они относятся к категории небольшой тяжести и влекут наказание в виде штрафа от 100 до 500 тысяч рублей, а также в виде лишения свободы сроком до трёх лет.

Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,
прокурор
Красненского района.

Как накладывать повязки при ранениях

Простые правила первой помощи

При наложении повязок оказывающий помощь должен:

- * **находиться лицом к пострадавшему**, чтобы, ориентируясь по выражению его лица, не причинять дополнительной боли
- * **для предупреждения боли** поддерживать повреждённую часть тела в том положении, в котором она будет находиться после перевязки
- * **начинать бинтовать** лучше снизу вверх, разматывая бинт правой рукой, а левой придерживая повязку
- * **бинт раскатывать**, не отрывая от тела, обычно по ходу часовой стрелки
- * **конечности бинтовать с периферии**, оставляя свободными кончики неповреждённых пальцев
- * **при закреплении конца повязки узлом**, он должен находиться на здоровой части, чтобы не беспокоить пострадавшего

<p>1 Повязка в виде «уздечки» на теменную и затылочную области головы</p> <ul style="list-style-type: none"> * Для её наложения после 2-3 закрепляющих ходов вокруг головы бинт необходимо вести через затылок на шею и подбородок * Далее сделайте несколько вертикальных ходов через подбородок и темя, после чего бинт переведите на затылок и закрепите его круговыми ходами * На затылок также можно накладывать восьмиобразную повязку 	<p>2 Повязка в виде чепца на волосистую часть головы</p> <ul style="list-style-type: none"> * Кусок бинта длиной примерно 0,5 метра положите на темя, его концы – завязки – спустите вниз впереди ушных раковин * Другим бинтом сделайте 2-3 фиксирующих хода вокруг головы. Затем оберните бинт вокруг завязок справа и слева попеременно и ведите его через затылочную, лобную и теменную области, пока не закроете всю волосистую часть головы 	<p>3 Повязка на глаз</p> <ul style="list-style-type: none"> * Начинается с закрепляющих ходов против часовой стрелки вокруг головы * Через затылок бинт ведите под правым ухом на правый глаз. Затем чередуйте: через глаз и вокруг головы * При наложении повязки на левый глаз закрепляющие ходы вокруг головы делайте по часовой стрелке * При наложении повязки на оба глаза чередуйте ходы через затылок на правый глаз, а затем на левый 	<p>4 Пращевидная повязка на нос, губы, подбородок, а также на всё лицо</p> <ul style="list-style-type: none"> * Ширина повязки должна быть достаточной, чтобы закрыть всю повреждённую поверхность, а длина – около полутора окружностей головы * Подготовленную повязку разрежьте вдоль с двух сторон, оставив середину целой На рану наложите стерильную салфетку. Неразрезанную часть повязки завяжите сзади на шее и на темени 
<p>5 Круговая повязка</p> <p>Удобна, когда нужно забинтовать какую-то ограниченную область, например, запястье, голень или лоб</p> <ul style="list-style-type: none"> * Бинт накладывайте на нужную часть тела, бинтуя так, чтобы каждый последующий оборот полностью закрывал предыдущий 	<p>6 Спиральная повязка</p> <ul style="list-style-type: none"> * Сделайте на одном месте 2-3 оборота для закрепления. Затем накладывайте бинт так, чтобы каждый оборот закрывал предыдущий на 2/3 * При наложении на грудь размотайте конец бинта длиной около 1 метра, положите на левое надплечье и оставьте висеть косо на правой стороне груди * Начиная снизу со спины, спиральными ходами забинтуйте грудную клетку. Далее из левой подмышечной впадины бинт свяжите со свободным концом через правое плечо 	<p>7 Крестообразная или восьмиобразная повязка</p> <p>При некоторых ранениях груди, например, осколочных, может нарушаться целостность плевры. На выдохе усиливается кровотечение из раны, кровь пенится</p> <ul style="list-style-type: none"> * Наложите на рану ватно-марлевую подушечку или сложенные салфетки из марли. Поверх них непроницаемый для воздуха материал * Края воздухопроницаемого материала должны выходить за края марли, накрывающих рану 	<p>8 Пластырная повязка</p> <p>Подходит для использования при небольших ранах и ссадинах</p> <ul style="list-style-type: none"> * Для этого лучше использовать бактерицидный лейкопластырь с антисептическим тампоном. После снятия защитного покрытия тампон приложите к ране и наклейте к окружающей коже * Если нет бактерицидного тампона, наложите на рану гигиеническую салфетку и закрепите её полосками обычного лейкопластыря 

Разными способами

● СЛУЖБА «02» СООБЩАЕТ

На территории Красненского района ежегодно совершается множество преступлений, связанных с хищением денежных средств граждан. И чем активнее движется прогресс, тем больше способов хищения изобретают злоумышленники. Один из них – использование информационно-телекоммуникационных технологий. Это преступные действия, которые осуществляются через Интернет или другие электронные средства. К примеру, фишинг (получение конфиденциальной информации через ложные электронные письма или веб-сайты), кибермошенни-

чество (использование вредоносного программного обеспечения для кражи данных или финансовых средств), мошенничество с использованием криптовалют и другие.

Для защиты от таких преступлений важно быть осторожным при обращении с личной информацией в Интернете, использовать надёжные пароли, не открывать подозрительные ссылки и не делиться конфиденциальными данными с непроверенными источниками. Рекомендуется обновлять программное обеспечение и антивирусные программы на устройствах, чтобы минимизировать риск стать жерт-

вой дистанционного мошенничества.

Сотрудники отделения МВД России по Красненскому району просят привести данную информацию до близких и родственников. Если вы всё же стали жертвой мошенников, следует незамедлительно обращаться в полицию. Приём граждан осуществляется в отделении по адресу: с. Красное, ул. им. М. И. Светличной, 10, с 8 до 20 часов.

Виктор ХАРЛАНОВ,
оперуполномоченный группы
уголовного розыска
отделения МВД России
по Красненскому району.

● АКТУАЛЬНО

Вопрос трудоустройства

За первые два месяца текущего года в Центр занятости населения Белгородской области за предоставлением государственных услуг обратились 10 521 человек, за содействием в поиске подходящей работы – 4052 белгородца, из них 2735 трудоустроились. С начала года 1127 граждан были признаны безработными.

Ежедневно в базе вакансий Центра занятости населения имеется более 24 тысяч вакансий, большая их часть – рабочие профессии. Уровень регистрируемой безработицы в регионе – 0,29 %.

Напомним, размер максимального пособия по безработице в 2024 году составляет 13 738,61 рубля. Первые три месяца гражданину выплачивается 75 % заработка, но не более максимальной величины пособия, а вторые три месяца – 60% заработка, но не более 5370 рублей. Размер минимального пособия по безработице – 1611 рублей.

Досрочно на пенсию

С 2024 года право досрочно выйти на пенсию получили ещё некоторые категории работников образовательных учреждений Белгородской области.

Теперь «тьютор» и «инструктор по физической культуре» приравнены к должности «воспитателя», а «советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями» соответствует должности «заместителя директора». Ранее периоды работы в указанных должностях не включались в стаж на соответствующих видах работ.

Для досрочного назначения страховой пенсии людям, занимающим указанные должности в учреждениях для детей, данный стаж будет включаться независимо от времени, когда проходила работа.

Специалисты регионального Отделения социального фонда России активно взаимодействуют с администрациями образовательных учреждений по вопросам включения сведений о периодах работы на данных должностях, дающих право на досрочное пенсионное обеспечение. Всего их в Белгородской области насчитывается 940 человек.

belregion.ru

Весенний калейдоскоп

Эта зима показалась мне бесконечно длинной. То ли я так и не смогла полюбить это время года, то ли просто душа просит весны, запаха цветущих деревьев и трав, согревающих лучей солнца... А возможно, зимняя скованность движений, суеты (кроме новогодней), возможности выбраться на дачу вызывает некоторые неудобства.

Тем не менее, всё в природе циклично (многие утверждают, что не только времена года, но и мода, события...), поэтому, наконец, свершилось! Весна пришла, весне — дорогу!

Приближение заветной чаровницы я почувствовала в первых числах марта. Сначала солнышко стало чаще появляться на мрачном небосклоне, затем воздух стал пахнуть совершенно не по-зимнему. Проплешины асфальта и земли всё чаще стали выглядывать из-под тающего снега. И даже если к вечеру крупные хлопья снега ложились на пока ещё промёрзшую землю, то с первыми дневными лучами солнца белое покрывало становилось дряблым и неустойчивым.

Первыми, как всегда, изменения в природе заметили проворные птички-невелички. Расщелбетались, расчирились,

перелетая с ветки на ветку, заигрывая с каждым встречным прохожим. Вторые в рейтинге — это коты. Эти рыже-бело-серо-чёрные мурлыкающие четвероногие вальяжно разлеглись под уже согревающими лучиками солнца, обозначив свои места на проталинах, трубах, лавочках. На проходящих мимо людей не спешат реагировать, лишь лениво могут приоткрыть глаз из праздного любопытства: кто посмел нарушить покой такого важного отдыхающего.

С наступлением весны подругому стали вести себя и деревья. Почки уже не такие настороженно-твёрдые. Если потрогать их осторожно, то можно почувствовать, какие они нежно-мягкие, готовые вот-вот распуститься.

Может быть, это, конечно, просто весенне-приподнятое настроение, но мне кажется, что и люди стали добрее, улыбчивее. Их глаза блестят и искрятся каким-то особым внутренним светом, светом весеннего благолепия, тепла и уюта. Пусть же весь мир станет добрее в эти прекрасные, пахнущие свежестью деньки...

Татьяна ДЕВИЦЫНА.

Фото Александра Панченко.



Поиграть на детской площадке под весенним солнышком — огромное удовольствие.



Всё меньше снега остаётся в полях...



Совсем скоро трудяги-пчёлки вылетят на сбор мёда с первоцветов.



Рыбаки на «боевом» посту в любое время года.



Скоро омертвевшие листики сменит сочная весенняя зелень.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

Гл. редактор А. Ю. Афанасьев
Издатель: некоммерческая организация «Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.

Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55

Отпечатано в ООО «Прим Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 8012 Заказ 1861
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 21.03.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.